
ÖZEL’E ‘CUMHURBAŞKANINA
HAKARET’TEN SORUŞTURMA

METEOROLOJİNİN tahminleri doğrultusunda etki-
sini sürdüren yağış nedeniyle İstanbul’un bazı böl-
gelerinde ulaşımda aksamalar yaşanıyor. Yağmurun 
etkisiyle özellikle Anadolu Yakası’nda birçok cadde 
ve sokakta su birikintisi oluştu. Kartal Yakacık’ta 
cadde üzerinde biriken yağmur suyu nedeniyle araç-
lar güçlükle ilerledi. Beykoz’da ve Tuzla Aydınlı 
Mahallesi’nde de bazı caddelerde biriken su nede-
niyle çok sayıda araç ilerlemekte zorlandı. Sağanak 
nedeniyle Kartal’daki bir evi de su bastı. Evin zemi-
ni suyla kaplanırken, eşyalar da zarar gördü.

MECİDİYEKÖY METRO İSTASYONUNU SU BASTI
PEGASUS Hava Yolları, olumsuz hava koşulla-
rı nedeniyle Sabiha Gökçen Havalimanı kalkışlı ve 
varışlı 76 seferin karşılıklı iptal edildiğini duyurdu. 
Karararın Meteorolojik Acil Durum Komitesi (MAD-
KOM) tarafından alınan uçuş kısıtlama kararı doğ-
rultusunda alındığı belirtildi.  Öte yandan Mecidiye-
köy Metro İstasyonu’nun bulunduğu alt geçit, sular 
altında kaldı. Alt geçide dolan yağmur suyu nede-
niyle metroya ulaşmak isteyen yolcular, yürümekte 
zorlandı. İstasyonda, yolcular yoğunluk oluşturdu.

MALTEPE’DE İSTİNAT DUVARI ÇÖKTÜ
MALTEPE Gülsuyu Mahallesi Kaşgarlı Mahmut 
Ortaokulu’nun istinat duvarında yağış nedeniyle 
çökme meydana geldi.Okulun kapalı olduğu erken 
saatlerde meydana gelen duvar çökmesi nedeniyle 
caddede park halinde bulunan bir otomobil, moloz-
ların altında kalarak hasar gördü. Durumun bildiril-
mesi üzerine olay yerine gelen polis ekipleri okulun 
bulunduğu caddeyi trafiğe kapattı. Olay nedeniyle 
okulda eğitime ara verildiği öğrenildi. AA
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İstanbul Havalimanı’nda görevli polis memurlarını taşıyan ser-
vis aracı, Kuzey Marmara Otoyolu Başakşehir-Habipler bağ-
lantı noktasında henüz bilinmeyen nedenle bariyerlere çarptı

KUZEY MARMARA OTOYOLU’NDA

İstanbul Havalimanı’nda görevli polis memurlarını taşıyan ser-
vis aracı, Kuzey Marmara Otoyolu Başakşehir-Habipler bağ-
lantı noktasında henüz bilinmeyen nedenle bariyerlere çarptı✔

Kara harekatının 
hedefi uranyum

“ABD’nin ateşkes 
teklifi mantıksız 
talepler içeriyor’’

Hayfa’daki petrol
rafinerisi vuruldu

ABD’NİN İran’daki zenginleştiril-
miş uranyumun çıkarılmasına yöne-
lik askeri seçenekleri değerlendirdiği 
iddia edildi. Wall Street Journal (WSJ) 
gazetesinin ismini vermek istemeyen 
ABD’li yetkililere dayandırdığı habe-
rinde, kara operasyonun son derece 
karmaşık ve riskli olduğu, ABD asker-
lerinin günlerce hatta daha uzun süre 
İran topraklarında bulunmasını gerek-
tirebileceği öne sürüldü. ABD Baş-
kanı Donald Trump’ın, İran’daki 400 
kilogramdan fazla zenginleştirilmiş 
uranyumun ele geçirilmesine yönelik 
askeri operasyon seçeneklerini değer-
lendirdiği iddia edildi. 6’DA

İRAN Dışişleri Bakanlığından yapı-
lan açıklamada, “ABD tarafından gön-
derilen teklif çoğunlukla “çok iddi-
alı, gerçekçi olmayan ve mantıksız” 
talepler içeriyor” ifadesi kullanıldı. 
İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü, ABD 
ile sürdürülen temasların doğrudan 
değil, arabulucular kanalıyla yürütül-
düğünü doğruladı. Sözcü, Tahran’a 
iletilen tekliflerin büyük çoğunluğu-
nun “gerçekçi olmayan, mantıksız ve 
aşırı” talepler barındırdığını vurgula-
yarak bu önerilerin kabul edilmesinin 
mümkün olmadığını ifade etti. AA

İRAN ile Lübnan’daki Hizbullah’ın eş 
zamanlı gerçekleştirdiği misillemenin 
ardından İsrail’in Hayfa kentinde yer 
alan petrol rafinerisi yerleşkesinden 
dumanlar yükseliyor. Hayfa kentinde 
petrokimya, petrol rafinerileri ve elek-
trik santrallerinin bulunduğu bölge-
den siyah dumanlar yükseldi. Misil-
lemenin ardından başta Hayfa olmak 
üzere İsrail’in kuzeyindeki Celile, 
Tiberya bölgelerinde sirenlerin çaldı-
ğı belirtildi. İran ve Lübnan’dan atılan 
roket ve füze parçalarının Hayfa’nın 
yanı sıra kuzeydeki Kiryat Şimona ve 
Binyamina yerleşimlerindeki en az 10 
noktaya düştüğü bildirildi. AA

ANKARA Cumhuriyet Başsavcılığı, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel hakkında, partisinin Aydın’ın 
Kuşadası ilçesinde mitingindeki ifadeleri nede-

niyle “Cumhurbaşkanına hakaret” suçundan soruşturma 
başlattı. Edinilen bilgiye göre, söz konusu açıklamaları, 
“Cumhurbaşkanına hakaret” suçunu düzenleyen Türk 
Ceza Kanunu’nun 299. maddesi kapsamında değerlendi-
ren Başsavcılık, Özel hakkında soruşturma açtı. AA

AMERİKAN Basket-
bol Ligi’nde (NBA) 
Houston Rockets, 
milli oyuncu Alpe-
ren Şengün’ün istatis-
tikleriyle tarihe geçti-
ği maçta New Orleans 
Pelicans’ı 134-102 
yendi. 32 dakika süre 
alan Alperen, 36 sayı, 
13 ribaunt, 7 asist, 3 
top çalma ve 3 blokla 
oynadı. Milli basket-
bolcu, Shaquille O’Ne-
al, Hakeem Olajuwon 
ve David Robin-
son’dan sonra NBA 
tarihinde bir maçta en 
az 35 sayı, 10 ribaunt, 
5 asist, 3 top çalma, 
3 blokluk performans 
sergileyen 4. oyuncu 
oldu. SPOR’DA

Alperen 
NBA 

tarihine 
geçti

İSTANBUL’UN
MAKYAJI AKTI!
Megakentte 2 gündür etkisini sürdüren ve aralıklarla şiddetini artıran 
yağışlar hayatı olumsuz etkiledi. Özellikle Anadolu Yakası’nda etkili olan 
yağmur nedeniyle Sabiha Gökçen Havalimanı’nda uçuş iptalleri yaşandı

Polis servisi refüje
ÇARPTI: 30 YARALI

DÜN sabah megakentte feci 
bir trafik kazası yaşan-
dı. Saat 09.00’da İstanbul 

Havalimanı’nda görevli polis 
memurlarını taşıyan servis 
aracı, Kuzey Marmara Otoyo-
lu Başakşehir-Habipler bağlantı 
noktasında henüz bilinmeyen 
nedenle bariyerlere çarptı. 

Kazaya karışan aynı yönde 
seyir halindeki 34 EYG 499 
plakalı otomobil de bariyerle-
ri aşarak refüjdeki su kanalı-
na düştü. İhbar üzerine bölgeye 
polis, sağlık ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Olay yerine gelen 
polis çevrede önlem alırken, 
sağlık ekipleri ilk müdahalenin 
ardından yaralıları ambulans-
larla hastaneye kaldırdı. 

Ekiplerin çalışması sonucu 
polis servis aracı ve otomobil 
olay yerinden kaldırıldı. Vali-
lik açıklamasında, bir polisin 
kalp masajıyla hayata döndü-
rüldüğü belirtildi. AA

Plakalar için verilen süre
doldu: Cezası 140 bin lira
1 NİSAN itibarıyla sahte plaka kullananlara 140 bin lira 
ceza uygulanacak. İçişleri Bakanlığı, Türkiye Şoförler ve 
Otomobilciler Federasyonu (TŞOF) dışında  basılan ve 
güvenlik standartlarını taşımayan plakaları kullananlara 
yönelik cezaları ertelemeyecek. Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, hatalı basılmış olsa dahi TŞOF tarafından veril-
miş plakalar için cezai işlem uygulanmayacağı, söz konu-
su plakaların belirlenen süre içinde değiştirilmesinin 
sağlanacağı ifade edildi. Araçlarda kullanılan multimed-
ya ekranları ile hoparlör ve ses sistemlerine ilişkin teknik 
standartların ise gelecek dönemde yayımlanacak yönet-
melikle netlik kazanacağı kaydedildi. AA

10’DA 
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BITLIS’IN Tatvan ilçesi Karataş 
Mahallesi’nde yaşayan 20 yaşındaki 
üniversite öğrencisi Şevin Balakan, 5 
yıl önce kemik kanserine yakalandı. 
Kanseri atlatmayı başaran Balakan 
eğitim hayatını sürdürerek liseden 
mezun oldu. Başarılı öğrenci, üniver-
site sınavında istediği puanı alarak 
Ankara Hacı Bayram Veli Üniversite-
si Türk Musikisi Devlet Konservatu-
varı Ses Eğitimi Bölümü’ne yerleşti. 
Üniversitenin ikinci sınıfında yeniden 
kemik kanserine yakalanan Balakan, 
amansız hastalık nedeniyle sol baca-
ğını kaybetti. Bir süre ara vermek 
zorunda kaldığı eğitimini sürdürmeye 
çalışan Balakan, protez bacakla yeni-
den yürüyebilmenin hayalini kuruyor.

GEZMEK İSTİYOR
Tedavi sürecinin çok zorlu geçti-

ğini anlatan Balakan, şunları kaydet-

ti, “Güçlü olmak ve insanlara ilham 
olabilmek benim için gurur veri-
ci. Benim gibi binlerce insan var. 
Zorlu süreçleri atlatabilmek konu-
sunda onlara örnek olmak istiyorum. 
Evet, süreç çok zorlu ama önem-
li olan üstesinden gelebilmektir. 
İnşallah benim gibi olan her insan, 
güçlü durarak hayallerine ve sağlığı-
na kavuşur. Henüz 20 yaşındayım ve 
hayallerim var. Her insan gibi dışa-
rı çıkmak, yürümek ve kendi ihtiyaç-
larımı kendim karşılamak istiyorum. 
Yarım kalan hayallerimi tamamlama-
yı hedefliyorum. Bunun için bir pro-
tez bacağa ihtiyacım var. Eğer protez 
bacağı alabilirsem herkes gibi dışarı 
çıkıp gezebileceğim, hayatıma, hayal-
lerime ve eğitimime devam edebi-
leceğim. Bu nedenle protez bacak 
alabilmek için insanların desteğine 
ihtiyacım var.” AA

Protez bacak için
yardım bekliyor

Mart ayını kapatırken iç dünyanda büyük bir 
temizlik yapıyorsun. Bugün bir korkunun üze-
rine gitmek veya uzun süredir seni düşündü-
ren bir sorunu çözmek için harika bir ener-
ji var. Sezgilerin bir dedektif gibi çalışıyor; 

kimin doğru söylediğini hemen anlayacaksın. 
Kendi küllerinden yeniden doğduğun bir gün!

Su grubundan dostun Akrep’teki Ay, sana 
müthiş bir yaratıcılık veriyor! Bugün resim 

yapmak, yazı yazmak veya yeni bir oyun kur-
mak için ilhamın tavan yapmış durumda. Ken-
dini çok yetenekli ve karizmatik hissedeceğin 

bir gün. Mart ayını neşeyle ve içindeki o sanat-
sal gücü dışarı çıkararak kapatıyorsun.

Bugün odağın “yeteneklerin” üzerinde. Mart 
ayı biterken neleri başardığını ve elinde neler 

olduğunu fark edeceksin. Kendi değerini bildi-
ğin ve “ben bunu yapabilirim” dediğin bir gün. 
Maddi konularda çok zekice planlar yapabilir, 
biriktirdiğin harçlıklarınla kendine çok özel 

bir ödül verebilirsin.

Bugün senin için “gerçek dostluklar” 
günü. Arkadaş grubun içinde kimin sana 

samimiyetle yaklaştığını daha net göreceksin. 
Geleceğe dair kurduğun hayaller bugün çok 

daha köklü ve sarsılmaz görünüyor. Mart 
ayını, sana inanan insanlarla omuz omuza 

vererek gururla kapatıyorsun.

Odağın tamamen “en yakın arkadaşın” veya 
“kardeşin” üzerinde. Ay tam karşındaki Akrep 

burcundayken, ilişkilerinde dürüstlük ve 
güven her şeyden önemli olacak. Bugün birine 
çok derin bir bağ hissedebilir, bir sırrını pay-

laşabilirsin. Mart ayına sevdiklerinle arandaki 
bağları güçlendirerek veda ediyorsun.

Bugün odağın “yuvan ve ailen” üzerinde. 
Evinde bir şeyleri kökten değiştirmek veya 

ailenle çok derin, samimi konuşmalar yapmak 
isteyebilirsin. Kendi sığınağında kendini çok 
güçlü ve korunmuş hissedeceksin. Mart ayına 
veda ederken sevdiklerine olan bağlılığın sana 

büyük bir huzur veriyor.

Günün yine en güçlüsü ve en dikkat çekici-
si sensin! Ay senin burcunda Mart ayına veda 
ederken, sana müthiş bir karizma ve dayanıklı-
lık veriyor. Bugün aynaya baktığında çok daha 
özgüvenli hissedeceksin. Hayatında değiştir-
mek istediğin o büyük şey neyse, bugün onun 

için ilk adımı cesaretle atabilirsin.

Odağın tamamen “hedeflerin” üzerinde! 
Mart ayı biterken okulda veya bir projedeki 

başarınla dikkatleri üzerine çekebilirsin. 
Toplum önünde çok kararlı ve güçlü bir duruş 

sergiliyorsun. Herkes senin ne kadar azimli 
olduğunu konuşacak. Mart ayına zirvede veda 

ediyorsun!

Bugün senin için “ayrıntıların gücü” günü! 
Mart ayının son işlerini, ödevlerini veya odan-

daki dağınıklığı büyük bir titizlikle hallede-
bilirsin. Sağlığına özen göstermek, belki de 
zararlı bir alışkanlığı (çok şeker yemek gibi) 

bugün bırakmak sana çok iyi gelecek. Ürettikçe 
kendini daha güçlü hissedeceksin.

Zihninin bir ışık gibi parladığı bir gündesin! 
Mart ayının son gününde, kafandaki tüm soru-

ların cevaplarını bulabilirsin. Yakın çevren-
le olan iletişiminde çok etkileyici ve ikna edici 

olacaksın. Merak ettiğin gizemli bir konuyu 
araştırmak bugün senin için en büyük eğlen-

ce olacak.

Mart ayının bu son gününde biraz kendi kabuğu-
na çekilmek sana iyi gelebilir. Dışarıdaki gürül-

tüden uzaklaşıp hayal kurmak, belki de tuttuğun 
günlükte geçmiş ayı değerlendirmek ruhunu din-
lendirecek. Yarın Ay senin burcuna yaklaştığında 
yaşayacağın o büyük patlama öncesi, bugün ses-

sizliğin gücünü kullanma vakti.

Su grubundan dostun Akrep Ay’ı, sana derin 
bir bilgelik katıyor. Bugün yeni şeyler keşfet-

mek, belki evrenin gizemleri hakkında bir şey-
ler okumak seni çok heyecanlandıracak. Haya-

ta çok geniş ve umut dolu bir pencereden 
bakıyorsun. Mart ayını, içindeki o huzurlu ve 

inançlı güçle uğurluyorsun.

MUĞLA’NIN Fethiye ilçe-
sinde “Yaşlılara Saygı Haf-
tası” dolayısıyla meydan-
da toplanan yaşlılar spor 
yaptı, dans gösterisi sundu. 
Muğla Sıtkı Koçman Üniver-
sitesi Yaşlı Sağlığı ve Bakı-
mı Uygulama ve Araştırma 
Merkezince yürütülen Sağ-
lıklı ve Aktif Yaş Alma Prog-
ramı (SAYAP) kapsamın-
da yer alan yaşlılar, Beşkaza 
Meydanı’nda bir araya geldi. 
Etkinlikte ilk olarak spor 
yapan yaşlılar, daha sonra 
dans gösterisi sundu. Yaşlı-
ların performansı beğeniy-
le izlendi.

150 YAŞLIYA PROGRAM
SAYAP Müdürü Dr. 

Cemil Yavuz, yaptığı konuş-
mada, başlattıkları prog-
ramla yaşlı nüfusun sağlık-
lı kalmasını, yeni dostluklar 
kurarak hayatın içine katıl-
malarını amaçladıklarını 
söyledi. SAYAP’ın şu anda 
150 öğrencisinin bulundu-
ğunu belirten Yavuz, “Ama-
cımız burada bir farkın-
dalık yaratmak. Yaşa dair 
bir ayrımcılığın olmadı-
ğını söylemek istiyoruz. 
Bir insan hangi yaşta olur-
sa olsun parka gelebilmeli, 
dans etmek istiyorsa edebil-
meli, hastaneye gidebilmeli, 
eğitim alacaksa alabilmeli. 
Buna göre kentler düzenlen-
meli. Biz buna inanıyoruz.” 
dedi. AA

TÜRKIYE’NIN sağlık sis-
teminin yerinde tanıtılma-
sı çalışmaları kapsamında 
Almanya ve Avusturya’dan 
gelen gazeteciler Antalya 
Şehir Hastanesi’ni gezdi. 
Almanya’dan programa katı-
lan Maik Dollar ile Avustur-
ya’dan gelen Elke Fertschey, 
Antalya Şehir Hastanesi’ni 
ziyaret etti ve sağlık hizmet-
lerini yerinde deneyimle-
me imkanı buldu. Yaban-
cı gazetecilere, hastanenin 
sahip olduğu modern fizi-
ki altyapı, ileri tıbbi tekno-
loji donanımı, multidisip-
liner hizmet sunum modeli 
ve uluslararası hasta kabu-
lüne yönelik organizasyo-

nel kapasitesi kapsamlı bir 
şekilde tanıtıldı.

Şehir Hastanesi Başhe-
kim Yardımcısı Dr. Murat 
Deniz Köseoğlu, Almanya 
ve Avusturya’dan gelen iki 
gazeteciye, hastanede veri-
len sağlık hizmetini uygu-
lamalı şekilde anlattıklarını 
söyledi. Yabancı gazetecile-
rin çok meraklı bir şekilde 
hastaneye geldiklerini dile 
getiren Köseoğlu, “Avrupa 
ülkelerindeki sağlık hizmet-
leriyle, ülkemizi kıyasladık-
larında yapısal farklılıkla-
rı gördüler. Ülkemizde genel 
olarak sağlığa erişimin, tıbbi 
hizmet almadaki hızlılığı 
görünce şaşırdılar” dedi. AA

Yaşlılıkta da spor ve
sosyalleşme önemli

Sağlık sistemine
yabancı övgüsü

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün takvimler Mart ayının son 
gününü gösteriyor ve sen bu ayı bir 
strateji ustası gibi yönettin. Bugünün 
misyonu; son 30 gün boyunca öğren-
diğin her bilgiyi, kazandığın her 
disiplini ve sergilediğin her başarıyı 
tek bir “final hamlesinde” birleştir-
mek. Salı gününün o yoğun ve ciddi 
enerjisini, Mart ayına vurduğun altın 
bir mühür olarak kullan. 

Bugün beynindeki işlemcile-
ri tam kapasite çalıştırarak Nisan 
ayına zihninde hiçbir “pürüz” 
bırakmadan, tertemiz ve berrak bir 
veri tabanıyla girmeyi hedefle.

Ayın son gününde vücudunu 
bir “performans testi”ne tabi tut. 
Teneffüste yaptığın o kısa yürüyüş-
ler veya eve döndüğünde yapacağın 
o etkili antrenman, Mart ayının tüm 
yorgunluğunu kaslarından söküp 
atacaktır. Hareket ettikçe kan akışın 
hızlanacak ve beynindeki o yaratıcı 
nöronlar “Nisan ayına hazırız!” sin-
yalleri göndermeye başlayacak.

Akşam saatlerinde Mart ayı-
nın başarılarını kutlarken, zihnin-
de küçük bir pencereyi de Nisan 
ayı için arala. Yarın başlayacak 
olan yeni ayda hangi yeni yetene-
ği kazanmak istiyorsun? Hangi tek-
nolojik gizemi çözeceksin? Bugün 
akşam yemeğinden sonra, Mart 
ayında en gurur duyduğun 3 başarı-
yı bir kenara not et. Bu senin “Başa-
rı Günlüğün” olsun. 

ÇAMAŞIR SUYU ÇAMAŞIR SUYU 
IÇEN ÇOCUĞUIÇEN ÇOCUĞU

Çocukların oynar-Çocukların oynar-
ken içtiği kimyasal ken içtiği kimyasal 
maddeler vücutta maddeler vücutta 
ölümle sonuçla-ölümle sonuçla-
nabilen hasara yol nabilen hasara yol 
açabilir. Doktorlar açabilir. Doktorlar 
bu olumsuz du-bu olumsuz du-
rum karşısında rum karşısında 
anne-babaların anne-babaların 
yapması gereken-yapması gereken-
leri sıralıyorleri sıralıyor

Kemik kanseri nedeniyle ayağını 
kaybeden Şevin Balakan, protez uzuv 

için gereken paranın toplanması 
amacıyla hayırseverlere seslendi

KUSTURMAYINKUSTURMAYIN
ÇOCUK Gastroenterolo-

ji, Hepatoloji ve Bes-
lenme Kliniği’nden 
Uzm. Dr. Ahsen Dön-

mez Türkmen, evlerde kul-
lanılan kimyasal maddele-
rin çocukların ulaşamayacağı 
yerlerde saklanmaması halin-
de, çocukların bu maddele-
re erişebildiğini söyledi. Bazı 
maddelerin renkleri nedeniy-
le çocuklar için cazip hale 
gelebildiğini belirten Türk-
men, çocukların ilgisini çeke-

rek bu maddeleri ağızlarına 
almasına neden olabildiğini 
ifade etti. Türkmen, bu mad-
delerin ağız yoluyla alınması 
durumunda, tükürükle birlik-
te yutulmaları halinde içe-
riklerindeki asidik ve alka-
li özelliklere bağlı aşındırıcı 
etkiler nedeniyle yaralanma-
lar oluşabileceğini vurguladı.

KANSER TEHLİKESİ VAR
Türkmen, yemek borusun-

da oluşan hasarın daralmaya 

yol açabileceğini ve bu duru-
mun endoskopik işlemler-
le genişletilmeye çalışıldığını 
belirtti. Hastaların bu süreç-
te risklere maruz kalabildiği-
ni aktaran Türkmen, yemek 
borusunda kanser gelişebile-
ceğini dile getirdi. Türkmen, 
ailelere şu uyarılarda bulun-
du, “Temizlik malzemele-
ri çocukların ulaşamayacağı 
yerlerde saklanmalı ve kilitli 
dolaplarda bulunmalı. Dışa-
rıdan etiketsiz ve markasız 

ürünler alınmamalı. Evler-
de bu maddeler günlük kul-
lanılan bardak veya kapla-
ra aktarılmamalı. Çocuklar bu 
maddeleri su ya da başka bir 
içecek sanarak içebilir. Ayrı-
ca aileler böyle bir durumla 
karşılaşırsa kusturma işlemi 
yapılmamalı, süt ya da içe-
cek içirilmemeli. Çocuk der-
hal hastaneye götürülmeli ve 
içilen maddenin de berabe-
rinde getirilmesi gerekmekte-
dir.” AA



İ
STANBUL Şişli’de tartıştığı sürücüye 
ve aracına saldıran kişiye, 192 bin 719 
lira para cezası kesildi. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Trafik 

Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri, bir 
kişinin tartıştığı sürücüye ve aracına sal-
dırdığı anlara ait sosyal medyada yayımla-
nan görüntüler üzerine çalışma yaptı.

TERS İSTİKAMETTE
Ekipler, kimliği belirlenen sürücü 

B.E’nin, tartıştığı sürücüyü takip edip 
ters yönden gelerek aracını sıkıştırdığı-
nı, kendi aracından inip sürücüye ve ara-
cına saldırdığını tespit etti. Gözaltına alı-
nan şüpheli hakkında Karayolları Trafik 
Kanunu’nun “trafikte saldırıcı amacıyla 
başka bir aracı ısrarla takip etmek veya bu 
amaçla araçtan inmek”, “aksine bir işaret 
bulunmadıkça tek yönlü kara yollarında 
ters istikamette sürmek”, “araç kullanır-
ken sürücü belgelerini yanında bulundur-
mamak” maddelerinden 192 bin 719 lira 
para cezası uygulandı. Öte yandan B.E’nin 
tartıştığı sürücüye saldırdığı anlar araç 
kamerasınca kaydedildi. Görüntülerde 
B.E’nin, camı açan sürücüye saldırması ve 
çevredekilerin ayırması yer alıyor. AA

İ
STANBUL Esenyurt’ta tar-
tıştığı sürücüyü, silahla 
ateş ederek öldüren şüphe-

li kaçtı. Namık Kemal Mahal-
lesi’nde sabah saatlerinde 34 
SF 3355 plakalı otomobiliyle 
seyir halinde olan Ö.T. ile 34 
HAZ 921 plakalı otomobilde-
ki sürücü arasında bilinmeyen 
bir nedenle tartışma çıktı. 

Kimliği belirlenemeyen 
sürücü, Ö.T’ye tabancayla ateş 
ettikten sonra olay yerinden 
yaya olarak kaçtı. 

Çevredekilerin ihbarı üze-

rine olay yerine polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekipleri, Ö.T’nin olay yerinde 
hayatını kaybettiğini belirledi. 

OTOPSİ KARARI
Polis ekipleri, çevrede 

güvenlik önlemi aldı. İnce-
lemelerin tamamlanması-
nın ardından Ö.T’nin cenaze-
si otopsisi yapılmak üzere Adli 
Tıp Kurumu’na kaldırıldı. 
Polis ekipleri, saldırganı yaka-
lamak için çalışma başlattı. AA

İ
STANBUL Beşiktaş’ta özel 
bir banka şubesinde soygun 
girişiminde bulunan eski 

çalışan, gözaltına alındı. 
Nispetiye Mahallesi Aytar 

Caddesi’nde bulunan özel 
bir banka şubesine gelen 
M.S, boğazına bıçak dayadı-
ğı güvenlik görevlisinin silahı-
nı alarak soygun girişiminde 
bulundu. 

Durumun bildirilmesi üze-
rine olay yerine gelen polis 
ekipleri, çevrede geniş güven-
lik önlemi aldı. 

Polis köpeğiyle yapılan 
müdahalenin ardından yakala-
nan şüpheli, gözaltına alındık-
tan sonra hastaneye götürüldü. 
M.S’nin, aynı bankanın başka 
bir şubesinde çalıştığı ve işten 
çıkarıldığı öğrenildi. AA

KAYSERİ’NİN merkez 
Talas ilçesinde, alkollü 
araç kullandığı için ehli-
yetine el konulan sürücü, 

yaklaşık 2 saat sonra başka bir 
aracı kullanırken yakalandı. 

CEZAEVİ İZİNLİSİYMİŞ
Alınan bilgiye göre, Atatürk 

Bulvarı’nda denetim yapan polis 
ekipleri, U.E’nin kullandığı aracı 
durdurdu. Kontrollerde, alkol-
lü olduğu belirlenen sürücüye 25 
bin lira ceza kesildi ve ehliyetine 
6 ay süreyle el konuldu.

Kent genelinde devam eden 
denetimlerde, Han Mahallesi 
Erhan Caddesi’nde görev yapan 
ekip tarafından durdurulan ara-
cın sürücüsünün, yaklaşık 2 saat 
önce alkollü araç kullandığı için 
ehliyetine el konulan U.E. oldu-
ğu tespit edildi. 

Sürücüye ehliyetsiz ve alkol-
lü araç kullanmaktan 250 bin lira 
ceza uygulandı. 

Toplamda 275 bin lira ceza 
kesilen ve sürücü belgesine 2 yıl 
6 ay el konulan U.E’nin cezae-
vinden izinli çıktığı öğrenildi. 

KENTTE TRAFİK KAZASI
Öte yandan Kocasinan ilçesin-

de meydana gelen trafik kazasın-
da 2 kişi yaralandı. 

S.K. idaresindeki 38 SZ 339 
plakalı otomobil, Atatürk Bul-
varı’nda A.Ö’nün kullandığı 34 
GLR 309 plakalı hafif ticari araç-
la çarpıştı. 

İhbar üzerine kaza yerine, 
polis, sağlık ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi. Kazada yaralanan 
sürücüler ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. AA
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ABD uçak gemileri ile bölgede 
bulunan Askeri gücüne hava üslerine çok 
güvenip üstünlük kendilerinde olduğunu 
düşünmüşlerdi,

Hatta İran’ı küçümseyerek iki gün 
içerisinde kesin mağlup edeceklerini 
söylemişlerdi!

İlk zamanlarda ABD İran’a nükleer 
çalışmalarına son vermelerini koşulsuz 
silah bırakıp teslim olmaları için çağrı 
yapmışlardı, ne oldu?

Savaş İsrail’in İran’a saldırıları 
başladığında, ABD hiç beklemediği 
tahmin etmediği durum ile karşılaştı. İRAN 
uyanıklık yaparak kendi topraklarında çoğu 
yerlere uçak ve füze maketleri yerleştirmiş 
ABD’nin İsrail’in savaş uçakları maketlere 
ve resimlere ateş açmışlar, yani ABD ve 
İsrail’in roketleri mermilerinin çoğu boşa 
gitmiş oldu,

İran, ABD’nin ve İsrail’in hava üslerine 
ve savaş gemilerine füze ile nokta atışı 
yaparak İsrail’in Demir kubbesini başına 
geçirince savaşın seyri aniden değişti!     

ABD panikledi şaşırdı arabulucu olarak 
Rusya’yı devreye soktu görüşme öncesinde 
ABD’nin Rusya’ya Avrupa’ya petrol 
ambargosunun kaldırmasını istedi.

Fakat Rusya “Düşmanımın düşmanı 
dostumdur” felsefesiyle hareket etti, 
Rusya’nın İran’a desteğinin devam ettiği 
anlaşılıyor, 

Burada dikkat çekici kısmı şu: İranlılar 
ABD’nin radarlarını etkisiz hale getirdikten 
sonra Hürmüz Boğazı’nı stratejik bir koz 
haline getirdiklerini düşünerek tüm ateşkes 
çağrılarını reddederek bunu gerçekten 
dayatabilecek güce sahip olduklarını 
düşünüyor olabilirler.

Savaşında son duruma bakılırsa önemli 
gelişmelerin olduğunu görmekteyiz!

İran elindeki daha etkili füzelerini 
kullanarak İsrail’e yoğun füze saldırıları 
yapıyor, Hürmüz boğazına mayın döşeyerek 
oranın kontrolünü eline geçirdi bu şekilde 
istediği ülkenin petrol gemisine izin veriyor 
istemediği gemilere ateş açıyor,

Lübnan’daki Hizbullah orduları işgale 
gelen İsrail kara ordusunu bombalıyor. 

Amerika’nın havada yakıt ikmalini yapan 
ikmal uçağı Husi’ler tarafından düşürüldü. 
Amerikan uçakları ileride yakıtsız kalabilir. 

Erbil hava alanı İran tarafından vuruldu. 
Fransız askerlerinin çoğu ölüyor İtalya 
çekilme kararı aldı

Yemen İran’a tam desteğini açıkladı, 
Lübnan’da Hizbullah örgütü İran’a destek 
vermektedir!   

Çin hükümeti ve K. Kore’nin de gizli 
yardımlar yaptıkları söyleniliyor, 

Irak hükümeti ülkelerinde İran’a karşı 
saldırıya müsade etmeyeceklerini açıkladı,  
ABD/İsrail Türkiye ve Azerbaycan’ı 
yanlarına alarak savaşın içine çekme 
çabaları olduğunu görmekteyiz!

Ama başaramadı!
İran’ın süpersonik füze dalgasında 

İran devrim muhafızları 500 yere saldırı 
düzenlediklerini açıkladı.

İran Bahreyn’de ABD üssünü, Irak’ın 
başkenti Bağdat’ta ABD Büyükelçiliğini 
vurduğunu İsrail’in Tel Aviv kentini Petrol 
ve gaz rafinerisini yakıt depolarını, Nevatim 
hava üssünü, vurdu

Güney Kıbrıs’ta ABD üssünü hedef 
alarak vurduğu savaşta bir ilk gerçekleşti. 
Victory Base üssü dronla vuruldu,

İran’ın ABD’nin uçak gemisinin vurması 
dış basında şöyle duyuruldu; Reuters: 
İran, askeri dehasıyla uçak gemilerinin 
artık “nüfuz edilemez kaleler” değil, 
sadece büyük ve pahalı hedefler olduğunu 
kanıtladı.

Yani, Abraham Lincoln için hüsran 
gemisine döndü diyor.

İran saldırılarının hayati önem taşıyan 
enerji koridorunu aksatması üzerine ABD 
müttefik ülkeleri Hürmüz Boğazı’nın 
güvenliğini sağlamaya çağırdı, İngiltere, 
Japonya, Kanada, Avustralya gibi bazı 
müttefikler ile Almanya, bu NATO nun 
savaşı değil diyerek teklifi reddetti, 

Rusya İran’a destek için Hürmüz 
boğazına 6 Denizaltı gönderdi! Her şey 
İran’ın lehine ABD’ nin aleyhine ilerliyor.

ABD, Hürmüz Boğazı dünya enerji 
sisteminin yumuşak karnı olduğunu biliyor. 
Petrol var, gaz var; ama akamıyor. Yani 
sorun arz kıtlığı değil, akışın felç olması. Bir 
şey yapamıyor. Modern ekonomi üretimden 
çok dolaşıma bağımlı hale geldiği için 
Hürmüz’deki tıkanma sadece enerji fiyatı 
şoku yaratmıyor; sigortayı, navlunu rafineri 
sanayi üretimini vuruyor. Bu nedenle 
Hürmüz bugün yalnızca bir boğaz değil; 
küreselleşmenin en yumuşak ve kırılgan 
eklem noktasıdır.

İnsanları eğlence gözüyle  öldürenlerin 
cezalarını ALLAH mutlaka verecektir veriyor 
da .!

ABD’yi tek başına dize getiren İran’a 
helal olsun demek düşer bize!

Bu durumda! ABD Hürmüz boğazını 
geçemese ne olur? Faturayı AB ye keser

Hürmüz Boğazı krizi, AB enerji krizi olur 
gibi duruyor.

Bekleyin 

ERCAN
KARAHASANOĞLU

HÜRMÜZ BOĞAZI 
KRİZİ mi? AB 

ENERJİ KRİZİ mi?

YAZIYOR

ANKARA polisi tarafından bazı 
şüphelilerin mağdurlara borsa yatı-
rımı yaptıklarını ve halka arz edi-
lecek şirketler olduğunu söyleyip 
para topladığı tespit edildi. 

Şüphelilerin ilk olarak mağ-
durlara borsada küçük yatırımlar 
yaptırıp kazanç sağlandığını gös-
terdiği, ardından “tarihi fırsat” 
ve “büyük yatırım” gibi vaatler-
le yüklü miktarda para talep edip 
onları dolandırdıkları anlaşıldı. 

MASAK şüphelilerin 45 şirket, 
45 de şahsi banka hesabını dolan-
dırıcılık faaliyetlerinde kullandığı-
nı belirledi. 

Ankara merkezli 22 ilde gerçek-
leştirilen operasyonlarda gözaltına 
alınan 65 şüpheliden 29’u tutuk-
landı. AA

Yatırım vurgununda
22 tutuklama kararı

DİYARBAKIR’IN Bağlar ilçesinde-
ki Halid Bin Velid Bulvarı mevkisin-
de, sürücülerinin ismi henüz öğrenile-
meyen, öğrencileri taşıyan 21 S 0537 
plakalı servis minibüsü ile 63 AIK 940 
plakalı otomobil çarpıştı. 

Kazada, minibüsteki 13 öğrenci ile 
otomobildeki sürücünün de bulundu-
ğu 2 kişi yaralandı. 

İhbar üzerine bölgeye, 112 Acil Sağ-
lık, polis ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ambulanslarla kent-
teki hastanelere kaldırıldı. AA

DÜZCE’DE otomobilin şarampole dev-
rilmesi sonucu 2 kişi yaralandı. Yığıl-
ca ilçesinden Düzce istikametine sey-
reden E.Ö. (25) idaresindeki 81 AFF 
183 plakalı otomobil Çakırlar mevki-
sinde yağmur nedeniyle kayganlaşan 
yolda kontrolden çıkarak şarampole 
devrildi. Kazada sürücü ile otomobil-
de bulunan S.B. (24) yaralandı. İhbar 
üzerine bölgeye jandarma ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Düzce Üniversi-
tesi Tıp Fakültesi Eğitim Araştırma 
ve Uygulama Hastanesine kaldırılan 
yaralıların hayati tehlikesinin bulun-
madığı öğrenildi. AA

ANADOLU Otoyolu’nun Kocaeli geçi-
şinde meydana gelen zincirleme tra-
fik kazası nedeniyle İstanbul istikame-
ti ulaşıma bir süre kapandı. Otoyolun 
İstanbul İstikameti Çınarlıdere Viya-
düğü mevkisinde 3 otomobil, 2 TIR ve 
1 panelvanın karıştığı zincirleme kaza 
meydana geldi. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık, itfaiye, jandarma ve 
karayolları ekipleri sevk edildi. 

Kazada, ilk belirlemelere göre 3 kişi 
yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla 
çevredeki hastanelere kaldırıldı. 

Kazaya karışan araçlar nedeniy-
le otoyolun İstanbul istikameti ulaşı-
ma kapandı. Uzun araç kuyruklarının 
oluştuğu otoyoldaki ulaşım, Kandıra 
Gişeleri’nden D-100 kara yoluna yön-
lendiriliyor. Ekiplerin, araçları kaldır-
ması ve yolu temizlemesinin ardından 
yol trafiğe açıldı. AA

Servis ile otomobil
çarpıştı: 15 yaralı

Yağmurla ıslanan
yolda tutunamadı

Otoyolda 6 araç
birbirine girdi

Direksiyon başına alkollü geçtiği için ehliyetine el konulan ve para cezasına 
çarptırılan sürücü 2 saat sonra başka bir aracı sürerken gözaltına alındı...

Trafikte tartıştığı sürücüye ve aracına zarar verdiği 
sosyal medyaya yansıyan saldırgan yakalandı

SALDIRGAN SÜRÜCÜYE

KURŞUNLAYIP KAÇTI

ESKİDEN ÇALIŞTIĞI
BANKAYI SOYACAKTI

192 BİN LİRA CEZA

TRAFİK 
CANAVARI 

YAKALANDI!

sokgazetesi @gazetesok1TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN



İ
STANBUL Lütfi Kırdar 
Uluslararası Kongre ve 
Sergi Sarayı’nda düzen-
lenen fuar, uluslarara-
sı katılımı ve geniş ürün 

yelpazesiyle öne çıktı. Avru-
pa, Balkanlar, Orta Doğu, 
Kuzey Afrika ve Körfez ülke-
lerinden gelen katılımcılarla 
küresel bir buluşmaya dönüşen 
organizasyon, Türkiye’nin sek-
tördeki stratejik konumunu bir 
kez daha gözler önüne serdi.

DOKTORLARDAN MAKYAJ 
SANATÇILARINA...

Fuarda estetik uygulamalar-
dan dermokozmetik ürünlere, 
profesyonel cihazlardan bütün-
sel wellness çözümlerine kadar 
birçok yenilik sergilendi. Katı-
lımcılar, sektörün son trendle-
rini yakından inceleme ve yeni 

teknolojilerle tanışma fırsa-
tı buldu.

Doktorlar, dermatolog-
lar, estetisyenler, güzellik 
uzmanları, diyetisyenler ve 
makyaj sanatçılarının yoğun 
ilgi gösterdiği fuar, aynı 
zamanda önemli bir bilgi ve 
iş ağı platformu olarak da 

dikkat çekti.

YAPAY ZEKÂ DESTEKLİ 
CİHAZLAR İLGİ ODAĞI OLDU

Fuarın en dikkat çeken başlık-
larından biri, ileri teknolojiyle 
geliştirilen cihazlar oldu. Özel-
likle Türkiye’de ilk kez tanıtı-
lan ve yapay zekâ destekli analiz 
sistemiyle çalışan “estetisyensiz 
zayıflama robotu”, ziyaretçilerin 
odağı haline geldi.

Cilt nemi, elastikiyet ve has-
sasiyet gibi verileri analiz ederek 

kişiye özel uygulama yapabilen 
sistem, sektörde yeni bir döne-
min kapısını aralayan yenilikler-
den biri olarak değerlendirildi.

BİLİMSEL OTURUMLAR 
Fuar kapsamında düzenle-

nen bilimsel oturumlar da katı-
lımcıların yoğun ilgisiyle kar-
şılaştı. Longevity, menopoz ve 
anti-aging yaklaşımlarından 
mezoterapiye, lazer teknolojile-
rinden rejeneratif tıp uygulama-
larına kadar pek çok başlıkta ger-
çekleştirilen sunumlarda hem 
teorik bilgiler paylaşıldı hem de 
uygulamalı anlatımlarla pratik 
deneyimler aktarıldı.

YÜZ BİR BÜTÜN OLARAK 
DEĞERLENDİRİLMELİ

“Yüzünüz Gerçekte Ne İstiyor? 

Cilt, Ağız, Çene ve Doğal Genç-
leşmenin Buluşması” başlıklı 
panele konuşmacı olarak katılan 
Dermatoloji Uzmanı Dr. Gözde 
Emel Gökçek ile İstanbul Üni-
versitesi Diş Hekimliği Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hümey-
ra Arıkan Kocaelli, yüz estetiğini 
etkileyen görünmeyen faktörle-
ri disiplinler arası bir yaklaşım-
la ele aldı.

Uzmanlar; yüzün yalnızca cilt 
yüzeyinden ibaret olmadığını, 
kas yapısı, çene formu ve mimik 
alışkanlıklarıyla birlikte bir 
bütün olarak değerlendirilmesi 
gerektiğini vurguladı. Sağlıklı ve 
genç bir görünüm için cildi zor-
layan agresif müdahaleler yeri-
ne, dengeyi koruyan, nazik ve 
bütüncül uygulamaların giderek 
daha fazla önem kazandığı ifade 
edildi.
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ŞEVKET ARSLAN

ERZURUM’UN düşman 
işgalinden kurtuluşunun 
yıl dönümü, Avcılar Barış 
Manço Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen etkinlikle coş-
kuyla kutlandı. Tiyatro, halk 
oyunları ve müzik dinletile-
riyle dolu program, katılım-
cılara unutulmaz anlar yaşattı.

Avcılar Erzurumlular Kültür ve 
Dayanışma Derneğinin organizasyonuy-
la hazırlanan programa Avcılar Kayma-
kamı Dr. Orhan Burhan, Belediye Baş-
kan Vekili Yüksel Can, protokol üyeleri 
ve çok sayıda vatandaş yoğun ilgi gös-
terdi. Erzurum’un kurtuluş mücadele-
sini konu alan tiyatro gösterileri sah-
nelenirken, halk oyunları ekiplerinin 
sergilediği performanslar ve gerçekleş-
tirilen müzik dinletisi katılımcılar tara-
fından ilgiyle takip edildi. Duygu dolu 
anların yaşandığı etkinlikte, milli birlik 
ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı.

MİLLİ MÜCADELEMİZ
Kaymakam Dr. Orhan Burhan, prog-

ram sonunda emeği geçenlere teşek-
kür ederek, Erzurum’un kurtuluşunun 
tarihteki önemine dikkat çekti ve bu tür 
etkinliklerin milli hafızanın canlı tutul-
masına önemli katkı sağladığını ifade 
etti.

Avcılar Belediye Başkan Veki-
li Yüksel Can ise “Birlik ve beraber-
lik içerisinde, yan yana yer aldığımız 
bu anlamlı gecede; Erzurum’un dire-
niş ruhunu, Millî Mücadele’nin karar-
lılığını ve ecdadımızın bizlere bıraktı-
ğı kıymetli mirası bir kez daha saygıyla 
andık. Bu vesileyle, aziz şehitlerimizi 
rahmet ve minnetle anıyorum” dedi.

53 sanatçının 103 eseriyle 
modern sanatın büyüleyici dün-
yası, Galeri Eyüpsultan’da sanat-
severleri bekliyor
Eyüpsultan, modern sanatın 
renkli yüzünü bir araya geti-
ren “Derinliğin İz Düşümü” ser-
gisine ev sahipliği yapıyor. 
Feshane Caddesi’ndeki Gale-
ri Eyüpsultan’da açılan sergi, sanatsever-
lere “Görünenin Ötesine Bakmaya, Yüze-
yin Altındaki Katmanları Keşfetmeye Hazır 
mısınız?” sorusunu yöneltiyor.

Açılışta konuşan Eyüpsultan Belediye 
Başkanı Dr. Mithat Bülent Özmen, sanatın 
insan ruhuna iyi geldiğini ve insanı genç-
leştirdiğini vurguladı:

“Sanat ve edebiyat insana iyi geliyor. İçi-
mizi gençleştiriyor, ruhumuzu güzelleştiri-
yor. Eyüpsultan’da sanatı ve edebiyatı daha 
çok yaşamak istiyoruz. Şehrimiz, sanatın 
her dalıyla ve edebiyatla anılsın istiyoruz.”

YENİ GALERİNİN MÜJDESİ
Mithat Özmen ayrıca, yakında açılacak 

yeni galeriyle ilgili de müjde verdi:
“Yeni galerimizi çok güzel bir mimariy-
le hazırlıyoruz. Gençlerimiz, çocuklarımız, 
yaş almış komşularımız gelsin, farklı akti-
vitelerle sanatı ve kültürü birlikte deneyim-
lesinler.”

Serginin küratörü ressam Azize Rodop-
lu, eserlerin her birinin sanatçının kendi 
derinliğine bıraktığı bir yansıma olduğunu 
vurgulayarak, ziyaretçilerin eserlerde ken-
dilerinden bir parça bulmasını diledi.
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dolandırıcılığı yapanların genel-
likle zincirleme bir yapı içinde 
hareket ettiğine dikkati çekerek, 
vatandaşların bu zincirin herhan-
gi bir halkasında yer almalarının 
ağır hukuki sonuçlar doğuraca-
ğını söyledi. Şen, dolandırıcı-
lık faaliyetlerinde banka hesap-
larının araç olarak kullanıldığına 
dikkati çekerek, dolandırıcıların 
kendi hesapları yerine üçüncü 
kişilere ait hesapları tercih ettiği-
ni vurguladı. 

AĞIR SUÇ SAYILIR
Vatandaşların banka hesapla-

rını başkalarına kullandırmaması 
gerektiğini belirten Şen, şu uyarı-
larda bulundu: “Özellikle maddi 
sıkıntı yaşayan gençler, öğrenci-
ler veya ek gelir arayışında olan 
kişiler ‘kolay para kazanma’ vaa-

diyle kandırılmakta ve hesapla-
rını para karşılığında kullandır-
maktadır. 

Sosyal medyada ‘IBAN kira-
lanır’ şeklinde ilanlar, bu teh-
likenin ne kadar yaygınlaştığı-
nı göstermektedir. Dolandırıcılık 
organizasyonları genellikle zin-
cirleme bir yapı içerisinde hare-
ket eder. Bu zincirin herhangi 
bir halkasında yer almak, hukuki 

sorumluluğu ortadan kaldırmaz. 
‘Ben sadece hesabımı verdim’, 
‘Parayı ben çekmedim’ ya da ‘Suç 
işlendiğini bilmiyordum’ şeklin-
deki savunmalar hukuken geçer-
li kabul edilmemektedir. Banka 
hesabını bilinçli şekilde kullan-
dırmak, nitelikli dolandırıcılı-
ğa iştirak ve suçtan elde edilen 
mal varlığının aklanması gibi ağır 
suçlamalara neden olabilir.” AA
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GELİR İdaresi Başkanlı-

ğı, beyan döneminde 
yapay zeka destekli sis-
temlerle, beyan dışı bıra-

kılan kazançları, düşük matrahlı 
beyannameler sunan mükellefleri 
ve sürekli zarar beyan eden işlet-
meleri öncelikli inceliyor. 

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), 
yıllık gelir vergisi beyanname-
lerinin verilmesi için son günle-
re girilirken yapay zeka destek-
li analiz sistemleriyle, beyan dışı 
bırakılan ya da düşük beyan edi-
len gelirleri tespit etmeye başladı. 

Hazine ve Maliye Bakanlığın-
dan edindiği bilgilere göre, 2025 
yılında elde edilen gelirlere yöne-
lik yıllık gelir vergisi beyanna-

melerinin verilmesi için tanınan 
süre bugün  dolacak. Beyanda 
mükelleflerin, tüm gelir unsurla-
rını eksiksiz, doğru ve zamanında 
bildirmesi gerekiyor. 

Bu kapsamda, özellikle gayri-
menkul sermaye iradı (kira gelir-
leri), beyan gereken ücret gelir-
leri, menkul sermaye iratları 
(faiz, temettü gibi) ile değer artış 
kazançları elde eden mükellefle-
rin, yasal süre içinde beyanname-
lerini vermesi önem taşıyor.

‘SÖZDE ZARAR’A TAKİP
Sistem, gelir ile beyan edilen 

kazanç arasındaki uyumsuzluk-
ları, olağan dışı ciro dalgalanma-
larını ve sektörel gerçekliklerle 

örtüşmeyen finansal davranışları 
inceleyerek dikkat çekici sapma-
ları belirliyor. 

Bu çerçevede, sürekli zarar 
beyan eden işletmeler, matrah-
sız veya düşük matrahlı beyanna-
meler sunan mükellefler, sektör 
ortalamalarından belirgin şekilde 
ayrışanlar ile banka ve POS veri-
leriyle beyanları arasında uyum-
suzluk bulunanlar, öncelikli ele 
alınıyor. 

Yapılan sektörel analiz ve karşı-
laştırmalar sonucunda, uzun süre 
zarar eden veya düşük kar bildi-
ren işletmelerin, ticari bir sonuç-
tan ziyade detaylı incelenmesi 
gereken önemli bir risk göstergesi 
olduğu değerlendiriliyor. AA

HESABINI KİRALAYANI
AĞIR CEZALAR BEKLİYOR

TİCARET Bakanlığı, 
denetimler sonucunda 
hallerdeki bazı işlet-

melerce Hal Kayıt Siste-
mi’ne (HKS) gerçeğe aykırı 
şekilde düşük fiyat girişleri 
yapıldığının, bununla bağ-
lantılı çifte fatura düzen-
lenmesi suretiyle vergi kay-
bına ve perakendede fiyat 
şişirilmesine yol açıldığı-
nın tespit edildiğini bildir-
di. 

Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, piyasa düze-
nini bozarak haksız kazanç 
sağlamaya yönelik her türlü 
yasa dışı girişime karşı 
denetim ve yaptırım faali-
yetlerinin kararlılıkla sür-
dürüldüğü belirtildi.

HAKSIZ REKABET
Bakanlık tarafından, 

sebze ve meyve ticareti-
nin düzenli, şeffaf ve kayıt-
lı şekilde yürütülmesi için 
hallerde faaliyet göste-

ren tüccar ve komisyoncu-
lara yönelik denetimlerin 
aralıksız sürdürüldüğü-
ne dikkati çekilen açıkla-
mada, “Büyükşehirlerde 
gerçekleştirilen denetim-
ler sonucunda hallerde-
ki bazı işletmeler tarafın-
dan HKS’ye gerçeğe aykırı 
şekilde düşük fiyat girişleri 
yapıldığı, bununla bağlantı-
lı olarak çifte fatura düzen-
lenmesi suretiyle vergi kay-
bına ve perakendede fiyat 
şişirilmesine yol açıldığı 
suçüstü tespit edilmiştir. 

Ayrıca, ürün künyele-
rine düşük satış bedelle-
ri girilerek, rüsum ve stopaj 
yükümlülüklerinin de eksik 
beyan edildiği anlaşılmış-
tır.” ifadesi kullanıldı. 

Açıklamada, söz konusu 
fiillerle kamu gelirlerinin 
zarara uğratıldığı, piyasada 
haksız rekabet ve fahiş fiyat 
ortamı oluşturulduğu bildi-
rildi. AA

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı Özelleş-
tirme İdaresi Başkanlığı (ÖİB), Ankara 
Doğal Elektrik Üretim ve Ticaret AŞ’ye 
ait belirli oranlardaki hisselerin satış yön-
temiyle özelleştirilmesine karar verdi. 

ÖİB’nin konuya ilişkin ilanı, Resmi 
Gazete’de yayımlandı. Buna göre, Com-
pagnie Financiere Ottomane SA. serma-
yesinde yer alan, özelleştirme kapsamı ve 
programında bulunan Ankara Doğal Elek-
trik Üretim ve Ticaret AŞ’ye ait yüzde 
2,41 kurucu hisse ile yüzde 1,4 adi hisse 
(iştirak hisseleri), satış yöntemiyle özel-
leştirilecek. 

İhale şartnamesi bedeli 150 bin lira, 
geçici teminat tutarı da 25 milyon lira 
olarak belirlendi. İhale, teklif sahibinden 
kapalı zarfla teklif almak ve görüşmeler 
yapmak suretiyle “pazarlık” usulüyle ger-
çekleştirilecek. 

Süreç, pazarlık görüşmelerine devam 
edilen teklif sahiplerinin katılımıyla yapı-
lacak açık artırmayla sonuçlandırılacak. 
İhaleye katılmak isteyenlerin 21 Nisan’a 
kadar teklif vermesi gerekiyor. AA

ÖİB’den hisse
özelleştirmesi

HALDE FATURA 
VE FİYAT VURGUNU


Geçen yıl elde edilen gelirlere yönelik vergi beyannamele-
rinin verilmesi için tanınan süre bugün sona eriyor. Gelire 
aykırı beyanda bulunan mükellefleri ağır ceza bekliyor...

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2433217)

OTOPARK ONARIM İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
İstanbul İli Valilik Ek Hizmet Binası Otopark Onarım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/542523

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL VALİLİĞİ YATIRIM İZLEME 

VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI 
YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : İstanbul Valiliği Yatırım İzleme ve 
Koordinasyon Başkanlığı Hırka-i Şerif 
Mah. Adnan Menderes (Vatan) Bulvarı 
No:64 34091-Fatih FATİH/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124555000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 28.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: İstanbul Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı 
1 No.lu Toplantı Salonu Hırka-i Şerif Mah. Adnan Menderes 
(Vatan) Bulvarı No:64 34091-Fatih/İSTANBUL

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : İstanbul İli Valilik Ek Hizmet Binası Otopark Onarım İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 Adet Onarım İşi    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İstanbul İli Fatih İlçesi

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan B (III) grubu işler benzer 
iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

MÜKELLEFLERE ‘EKSİK
BEYANNAME’ UYARISI

Banka hesaplarını menfaat 
karşılığında suç örgütlerine 
kiralayanlar IBAN dolandırıcılığı 
suçlamasıyla hakim karşısına çıkıyor



İSRAİL’İN Gazze kentinin güneyindeki 
Zeytun Mahallesi’ne insansız hava aracı 
(İHA) ile düzenlediği saldırıda 3 Filistin-
li hayatını kaybetti, bazıları ağır olmak 
üzere çok sayıda kişi yaralandı. 

Filistin resmi ajansı WAFA’nın habe-
rine göre, İsrail ordusu, Zeytun Mahalle-
si’nde Şafii Camisi yakınlarında bulunan 
bir grup Filistinliyi İHA ile hedef aldı. 

Saldırıda 3 kişi yaşamını yitirdi, bazı-
ları ağır çok sayıda kişi yaralandı. Görgü 
tanıkları ise İsrail ordusunun Gazze ken-
tinin doğusundaki Tuffah Mahallesi çev-
resinde bazı bina ve tesisleri havaya 
uçurduğunu, topçu birliklerinin de Gazze 
Şeridi’nin Deyr el-Belah ve Han Yunus 
kentlerini vurduğunu aktardı. AA

BİRLEŞMİŞ Milletler Lübnan Geçi-
ci Barış Gücü’nün (UNIFIL) Lübnan’ın 
güneyinde konuşlandığı bir noktaya 
mühimmat isabet etmesi sonucu 1 barış 
gücü askerinin öldüğü, 1’inin de ağır 
yaralandığı bildirildi. 

UNIFIL’den yapılan açıklamada, Lüb-
nan’ın güneyindeki Adşit el-Kusayr bel-
desi yakınındaki UNIFIL mevkisine 
mühimmat isabet ettiği aktarıldı. 

Açıklamada, olayda 1 UNIFIL aske-
rinin hayatını kaybettiği, 1’inin de ağır 
yaralandığı kaydedildi. Mühimmatın kim 
tarafından ateşlendiğinin bilinmediği 
aktarılan açıklamada, olaya ilişkin soruş-
turma başlatıldığı belirtildi. 

Açıklamada, ölen asker için taziye, 
yaralanan asker için de geçmiş olsun 
mesajı verilerek, “Hiç kimse barış davası-
na hizmet ederken hayatını kaybetmeme-
lidir.” ifadesi kullanıldı. AA

RUSYA Savunma Bakanlığı, Ukrayna’ya 
ait 102 insansız hava aracını (İHA) çeşitli 
bölgeler üzerinde etkisiz hale getirdikleri-
ni bildirdi. Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, Ukrayna ordusunun, Rus topraklarına 
İHA saldırısı düzenlediği belirtildi. 

Önceki gece 102 İHA’nın hava savun-
ma sistemlerince yok edildiği kaydedilen 
açıklamada, bunların çeşitli bölgeler ile 
Azak Denizi üzerinde düşürüldüğü ifade 
edildi. Rusya’nın Rostov Bölge Valisi 
Yuriy Slyusar, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, bölgenin yoğun İHA 
saldırısına maruz kaldığını aktardı. 

Bölgede yaklaşık 60 İHA vurulduğunu 
kaydeden Slyusar, “Vurulan İHA parçala-
rının düşmesi sonucu bir okul, 12 apart-
man, 27 ev ve 10 otomobil hasar gördü. 

Apartman sakinleri tahliye edildi. 
Maalesef 1 kişi öldü, 8 kişi yaralandı. 
Tüm mağdurlara yardım sağlanacak.” ifa-
delerini kullandı. AA

Gazze’ye hava saldırısı:
3 ölü, çok sayıda yaralı

Barış Gücü: Lübnan’da 
1 asker hayatını yitirdi

Rusya’ya fırlatılan 102
İHA etkisiz hale getirildi

İRAN Devrim Muhafızları Ordu-
su, ülkenin güney sahillerinde 5 Her-
mes tipi insansız hava aracının (İHA) 
düşürüldüğünü duyurdu. 

Tesnim Haber Ajansı, Devrim 
Muhafızları tarafından yapılan yazılı 
açıklamayı yayımladı. 

“Ülkenin güney sahillerinde dün 
düşmana ait 5 Hermes tipi İHA düşü-
rüldü.” ifadelerine yer verilen açıkla-
mada, ABD-İsrail’in İran’a saldırıla-
rının başladığı 28 Şubat’tan bu yana 
yaklaşık 140 İHA’nın etkisiz hale geti-
rildiği kaydedildi. AA

İran ordusundan
saldırılara önlem

ABD Başkanı Donald 
Trump, İran’ın petrolü-
nü “alma” isteğini dile 
getirerek, ülkenin ana 
ihracat merkezi Hark 

Adası’nın ele geçirilmesinin seçe-
nekler arasında olduğunu belirtti. 

Trump, Financial Times (FT) 
gazetesine verdiği röportajda, terci-
hinin “İran’ın petrolünü almak ola-
cağını” söyleyerek, olası bir adımı 
Venezuela örneğiyle kıyasladı. Baş-
kan Trump, “Dürüst olmak gere-
kirse, en çok istediğim şey İran’da-
ki petrolü almak ama ABD’de bazı 
aptal insanlar ‘bunu neden yapıyor-
sun?’ diyor. Ama onlar aptal insan-
lar.” ifadesini kullandı. 

ABD’nin bölgedeki askeri varlı-
ğını arttırdığı bir dönemde Trump, 
“Belki Hark Adası’nı alırız, belki 
almayız. Çok fazla seçeneğimiz var. 
Ayrıca bu, bir süre orada bulunma-
mız gerektiği anlamına gelir.” dedi. 

Trump, adadaki İran savunma-
sının durumu sorulduğunda ise 
“Herhangi bir savunmaları olduğu-
nu sanmıyorum. Çok kolay alabili-
riz.” yorumunda bulundu.

KARA HAREKATI BİLMECESİ
Öte yandan Trump’ın, İran’daki 

400 kilogramdan fazla zenginleşti-
rilmiş uranyumun ele geçirilmesine 
yönelik askeri operasyon seçenek-

lerini değerlendirdiği iddia edildi.
Wall Street Journal (WSJ) gaze-

tesinin ismini vermek isteme-
yen ABD’li yetkililere dayandırdı-
ğı haberinde, bu operasyonun son 
derece karmaşık ve riskli olduğu, 
ABD askerlerinin günlerce hatta 
daha uzun süre İran topraklarında 
bulunmasını gerektirebileceği öne 
sürüldü. 

Yetkililer, Trump’ın, henüz 
nihai kararı vermediğini ancak 
ABD askerlerinin karşı karşıya 
kalabileceği riskleri göz önünde 
bulundurarak seçeneğe açık oldu-
ğu iddiasında bulundu. Trump’ın 
danışmanlarından, savaşın sona 
erdirilmesi karşılığında İran’a uran-
yumu teslim etmesi yönünde baskı 
yapılmasını istediğini öne süren 
yetkililer, aksi halde bu materya-
lin zorla alınması seçeneğinin de 
masada olduğunu iddia etti. 

ABD’li yetkililer, ordunun 
İran’daki hedefleri vurmaya devam 
ettiği süreçte Trump’a, uranyumun 
çıkarılmasına yönelik operasyonun 
zorluklarına ilişkin brifingler veril-
diğini savundu. 

Ayrıca, Trump’ın talimat ver-
mesi durumunda hızlı müdahale 
deniz piyade birlikleri ile paraşüt-
çülerin bölgeye konuşlandırılma-
sı gibi alternatif seçeneklerin de 
hazırlandığı iddia ediliyor. AA

Suudi Arabistan Savunma Bakanlığı, 
ülkenin farklı bölgelerine yönelik 

saldırılarda gece saatlerinden bu yana 
5 insansız hava aracı (İHA) ile 5 balis-
tik füzenin imha edildiğini duyurdu. 

Bakanlığın, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yapılan açıklamada, ülkeye 

yönelik hava saldırılarına ilişkin bilgi 
verildi. Açıklamada, Şarkiyye bölgesi 

başta olmak üzere ülkenin çeşitli nok-
talarını hedef alan 5 balistik füze ile 5 
İHA’nın hava savunma sistemlerince 
etkisiz hale getirildiği belirtildi. AA

6 DIŞ HABER 31 MART 2026 SALI

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

REJİM BAHANE HEDEF 
ENERJİYİ ELE GEÇİRMEK
Tahran rejimini değiştirmeye yönelik operasyonu sürdüren ABD Başkanı Trump 
hedefinin savaştıkları ülkenin enerji kaynaklarını ele geçirmek olduğunu açıkladı

ABD-İsrail’in saldırılarını sürdürdüğü 
İran’dan yapılan misillemenin ardın-
dan İsrail’in güneyinde sirenler çaldı. 
İsrail ordusundan yapılan açıklamada, 
İran’dan füze atıldığının tespit edildi-
ği ve hava savunma sistemlerinin söz 
konusu füzeleri önlemek için devre-
ye girdiği belirtildi. Yedioth Ahronot 
gazetesinin haberinde, İsrail’in güne-
yindeki Dimona kenti ve Necef Çölü 
bölgesinde sirenlerin çaldığı aktarıl-
dı. İsrail hava savunma sistemlerinin 
ülkenin güneyini hedef alan İran füze-
lerini engellediği ileri sürüldü. İsrail 
acil yardım servisi Kızıl Davut Yıldı-
zı ise isabet ve yaralanma ihbarı alma-
dıklarını bildirdi. AA

Misilleme sonrası
İsrail’de siren sesi

Kuveyt gönderilen 4 dronu düşürdü
KUVEYT Ulusal Muhafızlar 

Başkanlığı, görev gücünün 
sorumluluğunda bulunan 

bölgelerde 1 insansız hava aracı 
(İHA) ve 4 dronun düşürüldüğü-
nü açıkladı. 

Başkanlığın ABD merkezli 
X şirketinin sosyal medya plat-

formundaki hesabından yapı-
lan açıklamada, görev gücünün 
sorumluluğunda bulunan alan-
larda 1 İHA ve 4 dronun düşü-
rüldüğü belirtildi. Açıklamada, 
bu adımın güvenliği güçlendir-
me, hayati öneme sahip nokta-
ları koruma ve olası tehditlere 

karşı koyma çabalarının bir par-
çası olduğu vurgulandı. Saldırı-
ların kaynağına veya niteliğine 
ilişkin ayrıntılı bir bilgi paylaşıl-
mayan açıklamada, halka yetkili 
makamlarca yayımlanan emniyet 
ve güvenlik talimatlarına uyma 
çağrısı yapıldı. AA

ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a başlattığı sal-
dırıların ardından, başta İran lideri Ayetullah 

Ali Hamaney olmak üzere çok sayıda sivil yaşamı-

nı yitirdi, birçok bina ve araçta maddi hasar oluş-
tu. Saldırıların 30. gününde ise başkent Tahran’da 
günlük yaşam devam ediyor. AA

BAHREYN’DE sabah saatle-
rinden bu yana 3 kez sirenler 
çalarken, halktan sakin olma-

ları ve en yakın güvenli yere yönel-
meleri istendi. 

Bahreyn İçişleri Bakanlığının ABD 
merkezli X sosyal medya platfor-

mundaki hesabından yapılan açık-
lamada, sirenlerin devreye girdiği 
belirtilerek, ülkede yaşayanlardan 
sakin olmaları, en yakın güvenli yere 
yönelmeleri ve gelişmeleri resmi 
kanallar üzerinden takip etmele-
ri istendi. 

Bahreyn Savunma Kuvvetle-
ri Genel Komutanlığından yapılan 
yazılı açıklamada, 28 Şubat’tan bu 
yana ülkeye yönelen 174 füze ile 391 
insansız hava aracının (İHA) savun-
ma sistemleri tarafından etkisiz hale 
getirildiği bildirilmişti. AA

Bahreyn halkına
‘en yakın sığınağa 

in’ ikazı verildi

SAVAŞ GÖLGESİNDE YAŞAM

FABRİKA BOMBALANDI

SUUDİ ARABİSTAN’DAN
5 FÜZEYE ENGELLEME

İran’ın füze saldırısı sonra-
sı İsrail’in Birüssebi (Beerşe-
va) kenti yakınlarındaki Ramat 
Hovav sanayi bölgesinde bulu-
nan bir fabrikadan dumanlar 
yükseldi. Saldırının ardından 

bölgede hasar oluştu. AA
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ADALET Bakanı Akın Gürlek, ceza 
infaz kurumlarında yürütülen manevi 
rehberlik ve eğitim faaliyetleriyle ilgi-
li paylaşımda bulundu.

Gürlek, NSosyal’deki hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, ceza infaz 
kurumlarında yürüttükleri mane-
vi rehberlik ve eğitim faaliyetleriy-
le hükümlü ve tutukluların yeniden 
topluma kazandırılmasını destekle-
rini belirtti. Diyanet İşleri Başkan-
lığı ile işbirliği içinde sürdürülen 
çalışmalar kapsamında 976 din görev-
lisinin aktif olarak görev yaptığını bil-
diren Gürlek, şunları kaydetti:

“Bu çerçevede 2026 yılında 
hafızlık eğitim sürecini tamamla-
yan 29 hükümlü ve tutuklu, ceza 
infaz kurumlarımızda gerçekleşti-
rilen sınavlara katıldı. Başarılı olan 
25 kişi, Hafızlık İcazet Belgesi alma-
ya hak kazandı. Bu başarıyla birlikte 
ceza infaz kurumlarımızdaki toplam 
hafız sayısı 145’ten 170’e yükseldi. 
Bu süreçte sağlanan katkı ve iş birli-
ği dolayısıyla Diyanet İşleri Başkan-
lığımıza özellikle teşekkür ediyorum. 
Hükümlü ve tutukluların manevi geli-
şimini destekleyen çalışmalarla toplu-
ma uyum süreçlerine katkı sunmaya 
devam edeceğiz.” Adalet Bakanlığın-
dan da ceza infaz kurumlarında yürü-
tülen manevi rehberlik ve eğitim faa-
liyetlerine ilişkin paylaşımda ise 
Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdür-
lüğü tarafından, Diyanet İşleri Baş-
kanlığı işbirliğinde yürütülen mane-
vi rehberlik faaliyetlerinin, hükümlü 
ve tutukluların manevi gelişimini des-
teklemek, yeniden suç işleme riskini 
azaltmak ve topluma uyum süreçleri-
ni güçlendirmek amacıyla yürütüldü-
ğü ifade edildi. AA

ANKARA’DA yargı gündemi gelecek 
hafta yoğun olacak. Ankara Adliye-
si’nde kamuoyunca takip edilen dava-
lar görülecek. Ankara 34. Ağır Ceza 
Mahkemesinde, 31 Mart Salı günü 
Ankara Büyükşehir Belediyesinin 
(ABB) 2021-2024 dönemindeki konser 
harcamalarının “kamu zararına sebe-
biyet verdiği” iddiası üzerine başlatı-
lan soruşturma kapsamında 14 sanı-
ğın yargılandığı davanın 2. celsesine 
devam edilecek.

Aynı gün Fetullahçı Terör Örgü-
tü’ne (FETÖ) finansman sağladığı 
gerekçesiyle Tasarruf Mevduatı Sigor-
ta Fonunun (TMSF) kayyum olarak 
atandığı Maydonoz Döner işletmele-
rinin Ankara yapılanmasına ilişkin 9 
sanığın yargılandığı dava Ankara 2. 
Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülecek.

Mahkeme, duruşmanın önceki cel-
sesinde tutuklu sanıklar Huzur Özer 
ve Emrah Ak’ın dosyadaki delil duru-
mu göz önünde bulundurularak adli 
kontrol şartıyla tahliyelerine hük-
metmişti. Gelinen aşamada dosyada 
tutuklu sanık kalmadı.

CHP KURULTAY DAVASINA 
DEVAM EDİLECEK

1 Nisan’da ise CHP’nin 38. Olağan 
Kurultayı’nda usulsüzlük yapıldığı 
iddiasıyla, hakkında yürütülen yolsuz-
luk soruşturması nedeniyle görevden 
uzaklaştırılan İstanbul Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da 
aralarında bulunduğu 12 sanığın yargı-
lanmasına Ankara 26. Asliye Ceza Mah-
kemesi’nde devam edilecek.

Duruşmanın önceki celsesinde mah-
keme, dosyanın, savcının görüşü doğ-
rultusunda “İmamoğlu çıkar amaçlı suç 
örgütü” davasına bakan mahkemeye 
muvafakatname yazılarak İstanbul’da-
ki dosyayla birleştirilmesinin talep edil-
mesine karar vermişti. AA

Cezaevindeki 
25 kişi sınavla 
hafız oldu

Yargı gündeminin 
kalbi Ankara 
Adliyesi’nde atacak

Orman 
yangınları 
için araç 

sayısı 
artırılıyor

Yeniköy Kemerköy’de inceleme

KÜRESEL enerji piyasaların-
daki dalgalanmalara karşı 
arz güvenliğini sağlamlaş-
tırmak için çalışmalarını 

sürdüren Enerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanlığı, kış sezonu sonrasın-
da kısmen boşalan doğal gaz depo-
larını yeniden dolduruyor.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye’nin enerji arz güven-
liğine katkı sağlayan Tuz Gölü ve 
Silivri’deki yer altı depolama tesis-
leri doğal gaz tüketiminin arttı-
ğı günlerde arz-talep dengesinin 
sağlanmasına fayda sağlıyor. Kışa 
doğal gaz depoları dolu giren Tür-
kiye, geliştirdiği LNG altyapısı ve 

kaynak çeşitliliği sayesinde soğuk 
kış günlerini depolarına çok fazla 
ihtiyaç duymadan geride bırakır-
ken, halihazırda depoların doluluk 
oranı yüzde 71 seviyesinde bulu-
nuyor.

Türkiye, küresel arz krizinin 
yaşandığı dönemde depolarını 
yeniden tam kapasiteyle doldur-
mak için çalışmalarına devam edi-
yor. Silivri Doğal Gaz Depolama 
Tesisi, halihazırda 4,6 milyar met-
reküp depolama kapasitesiyle hiz-
met veriyor.

“Denizlerde Avrupa’daki en 
büyük depolama tesisi” unvanına 
da sahip olan tesisin kapasitesinin 

2028’de 6 milyar metreküpe çıka-
rılması planlanıyor.

Öte yandan, kapasitesi halihazır-
da 1,7 milyar metreküp olan Tuz 
Gölü Doğal Gaz Depolama Tesi-
si’nin kapasitesinin de 2032 yılın-
da 8,5 milyar metreküpe çıkarılma-
sı hedefleniyor.

DEPOLARIMIZIN BOŞ 
KALMASINI ÖNLEDİK”

Açıklamada, konuya ilişkin 
değerlendirmesine yer verilen 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Baka-
nı Alparslan Bayraktar, doğal gaz 
depolarındaki gaz miktarının nor-
mal şartlarda kış aylarından sonra 

azaldığını, yaz aylarında tekrar 
doldurularak gelecek kışa hazır 
hale getirildiğini belirterek, şunla-
rı kaydetti:

“LNG alım kapasitemizi önem-
li ölçüde artırarak doğal gaz depo-
larımızın boş kalmasını önledik. 
Bu nedenle, kış aylarından çıkma-
mıza rağmen doğal gaz depolarımız 
yüzde 71 seviyesinde dolu vazi-
yette. Dünyada yaşanan jeopolitik 
gerilimleri ve arz krizini yakından 
takip ediyor, gerekli adımları atı-
yoruz. Olası küresel şokların etki-
lerini en aza indirmek adına depo-
larımızı yeniden tam kapasiteyle 
doldurmak üzere çalışıyoruz.” AA

TBMM Sanayi, Ticaret, Ener-
ji, Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Tek-
noloji Komisyonu Başkanı ve 
AK Parti Bursa Milletvekili Mus-
tafa Varank,  Muğla’nın Milas 
ilçesindeki Yeniköy Kemer-
köy Termik Santrali sahasın-
da yürütülen çalışmaları incele-
di. Karadam Mahallesi’nde bir 
aileyi ziyaretinin ardından gaze-
tecilere açıklamalarda bulunan 
Varank, temmuzda Türkiye’nin 
elektrik ihtiyacının, baz yük ihti-
yacının önemli bir kısmını kar-
şılayan termik santrallerin çalış-
maya devam edebilmesi, elektrik 
üretebilmesi için bir kanun tasa-
rısı hazırladıklarını ve Meclis-
ten geçtiğini söyledi. Santrallerin 
çalışmalarını incelemek, kanun 
kapsamında yapılan çalışmala-
rı yerinde görmek için burada 
olduklarını ifade eden Varank, 
o dönem çok ciddi tartışmaların 

yapıldığını, muhalefetin yanlış 
yönlendirilmesiyle kamuoyunda 
farklı bir hassasiyet oluşturulma-
ya çalışıldığını kaydetti.

Mustafa Varank, kanun tasa-
rısının sadece etrafında kömür 
madenlerinin olduğu bölgede 
o kömür madenlerinin çıkarı-
lıp santrallerin işlemeye devam 

etmesi için zeytin ağaçlarının 
taşınmasıyla ilgili bir kanun 
çalışması olduğunu dile getirdi. 

Varank, 2014-2017’de yapılan 
kamulaştırmalardan kalan, altın-
da kömür bulunan ve bu kanun 
çıktıktan sonra taşınan zeytin 
ağaçlarını incelemek için bölge-
ye geldiklerini belirtti. AA

TÜRKIYE’NIN, geçen yıl ciddi orman 
yangınlarıyla karşı karşıya kaldığını 
anımsatan Karacabey, 2 bin 334 orman 
yangınına müdahale ettiklerini ve 81 
bin hektar orman alanının bu yangınlar-
dan etkilendiğini hatırlattı. Her geçen 
gün meteorolojik verileri ve iklim deği-
şikliğinin etkilerini daha fazla göz önün-
de bulundurduklarına ve tedbirleri artı-
rarak orman yangınlarına karşı hazırlık 
yaptıklarına işaret eden Karacabey, 
“2025 yılında yaşadığımız yangınlar, 
ondan önceki tecrübelerimiz ve gelece-
ğe dönük perspektifleri de göz önünde 
bulundurarak, 2026 yılında hava filomu-
za 14 yeni helikopter ilave ederek, heli-
kopter sayımızı 105’ten 119’a çıkardık. 
28 uçak yine devam edecek, artı 14 heli-
kopter daha geldi, 119 helikopterle ve 
14 İHA ile beraber hava gücümüzü tah-
kim etmiş oluyoruz. Bu sayede, toplam-
da 462 ton havadan su atma kapasitesine 
ulaştık, önceden 438 ton idi” ifadeleri-
ni kullandı. 

ARAZÖZ SAYISI 1953’E ULAŞTI
Karacabey, sadece hava araçlarını 

güçlendirmenin, bu mücadelede yeter-
li olmayacağına dikkati çekti. Bun-
dan dolayı kara araçlarının sayısını da 
bu yıl için artıracaklarının altını çizen 
Karacabey, “165 yeni arazözü bu yıl 
filomuza katarak, 1953 arazöze ulaşaca-
ğız. Yine ilk müdahale araçlarına yapa-
cağımız katkılarla beraber, 2 bin 766 
ilk müdahale aracına ve 38 iş makine-
si ilavesiyle de 878 iş makinesini bu yıl 
orman yangınlarıyla mücadele çalışma-
larımızda kullanacağız.” diye konuş-
tu. Karacabey, ormanların 7 gün 24 saat 
esasıyla, 776 yangın gözetleme kulesin-
den izlendiğine değinerek, 138 kulede-
ki akıllı gözetleme sistemlerinin, bu yıl 
ormanları izlemede en etkili silahları 
olacağını vurguladı. AA

DOĞAL GAZ DEPOLARINDA 
DOLULUK ORANI

YÜZDE 71
Enerji 
ve Tabii 
Kaynaklar 
Bakanı 
Alparslan 
Bayraktar: 
“Olası 
küresel 
şokların 
etkilerini en 
aza indirmek 
adına 
depolarımızı 
yeniden tam 
kapasiteyle 
doldurmak 
üzere 
çalışıyoruz”

Deprem uzmanından 
Sındırgı’ya iyi haber

DOKUZ Eylül Üniversitesi Dep-
rem Araştırma ve Uygulama Merke-
zi Müdürü Prof. Dr. Hasan Sözbilir, 
Balıkesir’in Sındırgı ilçesinde geçen 
yıl 10 Ağustos ve 27 Ekim’de mey-
dana gelen 6,1 büyüklüğündeki dep-
remlerin ardından bölgedeki fayla-
rın stres analizlerini tamamladıklarını 
belirterek, “Sındırgı’da artık deprem 
aktivitesinin sonlandığını söyleye-
biliriz. Kırılan fay parçalarında belli 
bir stres birikimi yok, boşalım gerçek-
leşti. Şu anda daha çok güneydoğuda 
ve kuzeybatıdaki kısımlardaki faylar 
üzerinde bir gerilim etkisi oluşmaya 
başlamış durumda.” dedi.

Aynı zamanda Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığı (AFAD) Deprem 
Bilim Kurulu Üyesi olan Sözbilir, Balı-
kesir’in Sındırgı ilçesinde geçen yıl 10 
Ağustos ve 27 Ekim’de meydana gelen 
6,1 büyüklüğündeki depremlerin ardın-
dan bölgede bilimsel çalışma başladık-
larını söyledi. Ana şokların ardından 
bölgedeki artçı şokların aylarca devam 
ettiğini hatırlatan Sözbilir, “burada-
ki stres boşalımının hem kuzeybatı-
da hem de güneydoğuda yeni fayların 
tetiklenme olasılığını arttırdığını belir-
ledik. Bir diğer önemli sonuç da Demir-
ci ve Gördes tarafına doğru depremle-
rin kaydığını, oraya doğru göç ettiğini 
ortaya çıkardık.” diye konuştu. Bölge-
de son günlerde gündelik deprem sayı-
sının azaldığını vurgulayan Sözbilir, 
artık birkaç günde 1-2 sarsıntının mey-
dana geldiğini dile getirdi. AA

Yaptıkları çalışmada Sın-
dırgı’daki depremlerin jeotermal 

kaynaklı olduğunu tespit ettiklerini 
belirten Sözbilir, şunları kaydetti: “Sın-
dırgı’da artık deprem aktivitesinin son-
landığını söyleyebiliriz. Kırılan fay par-

çalarında belli bir stres birikimi yok, 
boşalım gerçekleşti. Şu anda daha 
çok güneydoğuda ve kuzeybatıda-

ki kısımlardaki faylar üzerinde 
bir gerilim etkisi oluşmaya 

başlamış durumda.” 
AA

‘SONLANDIĞINI ‘SONLANDIĞINI 
SÖYLEYEBİLİRİZ’SÖYLEYEBİLİRİZ’

Orman 
Genel Mü-
dürü Bekir 

Karaca-
bey, “ 119 
helikopter 
ve 14 İHA 

ile beraber 
hava gücü-
müzü tah-
kim etmiş 
oluyoruz” 

dedi.
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Muş’ta 210 köy 
okuluna tadilat

Radar izini azaltacak 
malzeme için çalışma

Denizdeki 634 olayda 
7 bin 962 kişi kurtarıldı

ÜNIVERSITENIN Mühen-
dislik, Mimarlık ve Tasa-
rım Fakültesi Temel Bilim-
ler Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Mustafa Erkar-
tal yürütücülüğünde 
hazırlanan çalışma, Tür-
kiye Bilimsel ve Teknolo-
jik Araştırma Kurumun-
ca yürütülen TÜBİTAK 
1001-Bilimsel ve Tekno-
lojik Araştırma Projelerini 
Destekleme Programı kap-
samında destek almaya hak 
kazandı. Çalışma kapsa-
mında polimer türevli sera-
mik yapılar ile metal-or-
ganik yapıların (MOF) 
türevlerinden elde edilen 
nanomalzemeler bir araya 
getirilerek hibrit aerojel sis-
temleri geliştirilecek.

Gözenekli, hafif ve cam 
benzeri bir yapıya sahip 
olan bu malzemelerin, 
çevrede bulunan elektro-
manyetik dalgaları tutarak 
soğurması hedefleniyor. 

Bu sayede hem yüksek 
sıcaklıklara dayanabi-
len hem de elektromanye-
tik dalgaları etkili biçim-
de soğurabilen çok işlevli 
bir malzeme ortaya çıka-
rılması planlanıyor.

Geliştirilecek hib-
rit aerojelin, savunma ve 
havacılık sistemlerinde 
radar izinin azaltılması-
na katkı sunmasının yanı 
sıra elektronik cihazların 
elektromanyetik parazi-
te karşı korunmasını sağ-
laması, yüksek güçlü sis-
temlerde daha güvenli 
çalışma ortamı oluşturma-
sı ve enerji ile uzay tekno-
lojilerinde yüksek sıcaklık 
koşullarına karşı dayanım 
sağlaması öngörülüyor.

“ELEKTROMANYETİK 
DALGALARI TUTUYOR”

Açıklamada görüşle-
rine yer verilen Doç. Dr. 
Mustafa Erkartal, savun-

ma sanayisi, havacılık, 
uzay teknolojileri, ener-
ji sistemleri ve haberleş-
me altyapıları gibi birçok 
ileri teknoloji alanın-
da kullanılan sistemle-
rin hem yüksek sıcaklık-
lara maruz kaldığını hem 
de yoğun elektromanyetik 
dalga etkileşimi altında 
çalıştığını belirtti. Elektro-
manyetik dalgaların gün-
lük yaşamda görülmese 
de telefonlar, kablosuz ağ 
sistemleri ve birçok elekt-
ronik cihazdan yayıldı-
ğına işaret eden Erkartal, 
“Sokaktan çok gürültülü 
bir araç geçtiğinde pence-
reyi kapattığınızda o sesi 
daha az duyarsınız. Bizim 
geliştirmeye çalıştığımız 
malzemeler de benzer 
şekilde, çevrede bulunan 
elektromanyetik dalgala-
rı tutarak etkisini azaltma-
yı amaçlıyor.” ifadelerini 
kullandı. AA

İL Milli Eğitim Müdürlüğü, 
öğrencilerin daha iyi koşullar-
da eğitim almaları için elekt-
rik, tesisat, mobilya ve kaynak 
ustalarıyla mobil onarım ekibi 
kurdu. Okul müdürleri ve öğret-
menlerin talebi üzerine köylere 
giden ekip, okulların eksiklikle-
rini gidererek bakım ve onarımı-
nı gerçekleştirdi. Yaz kış deme-
den kilometrelerce yol kateden 
ekip, merkeze 20 kilometre 
uzaklıktaki Çukurbağ ile 52 kilo-
metre uzaklıktaki Üçsırt köyle-
rindeki okulların kapı, pence-
re, sıra, masa, dolap, musluk ve 
prizlerini onardı, kırılan parça-
ları yeniledi.

İl Milli Eğitim Müdürü 
Abdulkadir Altay, şunları kay-
detti: “ Yaptığımız hesaplama-
lara göre yaklaşık 2 milyon 800 

bin lira tasarruf sağladığımızı 
öngörüyoruz. Aşırı don nedeniy-
le sistemlerde sık sık çatlamalar, 
arızalar ve kırılmalar meydana 
geliyor. Ekibimiz, bu durum-
lara hızlıca müdahale ederek 
bakım ve onarımları gerçekleş-
tiriyor. Elektrik arızalarını gide-
riyor, bacaların temizliği yapılı-
yor, soba kurulumu konusunda 
öğretmenlerimize destek olunu-
yor. Kapı ve pencere kırıkları ile 

diğer arızalar hızlı bir şekilde 
onarılıyor.”  

Mobil onarım ekibinin koor-
dinatörü Orhan Araz da bazen 
150-200 hatta 300 kilometre yol 
yaptıklarını söyledi Araz, “İl 
genelinde 702 okul bulunuyor. 
2025’ten bu yana 210 okulu-
muzun tamiratını yaptık. Talep 
olduğu sürece gitmeye devam 
edeceğiz. Yaz kış demeden çalı-
şıyoruz.” diye konuştu. AA

ULAŞTIRMA ve Alt-
yapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, Denizcilik 
Genel Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet göste-
ren Ana Arama Kurtar-
ma Koordinasyon Merkezi 
(AAKKM) koordinasyo-
nunda, 2025’te 634 deniz 
arama kurtarma operas-
yonu gerçekleştirildiği-
ni ve bu operasyonlarda 7 
bin 861 kişinin sağ bulun-
duğunu, 101 kişinin ise 
yaralı olarak kurtarıldığı-
nı bildirdi.

Uraloğlu, yazılı açık-
lamasında, Ana Arama 
Kurtarma Koordinas-
yon Merkezi 2025 yılı 
çalışmalarına ilişkn bilgi 
verdi. Ana Arama Kurtar-
ma Koordinasyon Mer-
kezi’nin modern teknik 
altyapısı ve uzman per-
soneliyle, Türkiye’nin 
arama kurtarma sorum-
luluk sahasında meyda-

na gelen deniz ve hava 
kazalarına yönelik faa-
liyetleri kesintisiz şekil-
de koordine ettiğini belir-
ten Uraloğlu, “2025 yılı 
boyunca, Ana Arama Kur-
tarma Koordinasyon Mer-
kezi koordinasyonunda, 
634 deniz arama kurtar-
ma operasyonu gerçek-
leştirildi. Gerçekleştirilen 
bu operasyonlarda, 7 bin 
861 kişi sağ, 101 kişi ise 
yaralı olarak kurtarıldı. 
Merkezimiz aynı zaman-
da, dünyanın herhangi 
bir yerinde tehlike altın-
da bulunan Türk bayrak-
lı veya Türk vatandaşları-
nı taşıyan deniz ve hava 
araçlarına ilişkin durum-
larda da ilgili ülkelerin 
arama kurtarma birimle-
riyle gerekli koordinasyo-
nu sağlıyor, hafta sonu ve 
resmi tatiller dahil olmak 
üzere, 7 gün 24 saat esa-
sıyla görev yapıyor.” ifa-

delerini kullandı.
Uraloğlu, Türkiye’nin 

uydu destekli arama kur-
tarma sistemleriyle, ope-
rasyonlara çok daha hızlı 
müdahale edebildiği-
ni vurguladı. Uluslarara-
sı Uydu Yardımlı Arama 
Kurtarma Sistemi COS-
PAS-SARSAT’ın, tehli-
ke sinyali gönderen gemi, 
uçak ve kişilerin kim-
lik ve konum bilgilerini 
süratle tespit ettiğine dik-
kati çekerek, “Uydu des-
tekli sistemimiz sayesin-
de, müdahale ekipleri 
hızla harekete geçebiliyor. 
Bu sistemle, acil durum 
sinyallerini dakikalar 
içinde doğrulayabiliyor, 
yüksek hassasiyetle tes-
pit edilen konum verile-
ri sayesinde arama kurtar-
ma ekiplerini kısa sürede 
olay yerine yönlendirebi-
liyoruz.” değerlendirme-
sinde bulundu. AA

ÜNİVERSİTE EĞİTİMİ 

İNDİRİLECEK

Yükseköğre-
tim Kurulu 
(YÖK) Başka-
nı Prof. Dr. 
Erol Özvar, 
isteyen ve 
başarılı olan 
öğrencilerin 
üniversiteyi 
3 yılda biti-
rebilmesine 
ilişkin hayata 
geçirilmesi 
planlanan 
uygulamayla 
ilgili, “Dün-
yada küresel 
anlamda 
çok önemli 
değişimler 
yaşanıyor. 
Üniversi-
te eğitimi 
de bundan 
mutlaka etki-
leniyor. Daha 
büyük, daha 
kapsamlı bir 
projenin bir 
parçası bu 3 
yıl dediğimiz 
konu.” dedi.

3 YILA
HAYATA geçirilmesi planla-

nan uygulamayı değerlen-
diren Özvar, üniversitele-
rin bilgi tekellerinin yavaş 

yavaş kırılmaya, yeni öğrenim alanla-
rı ve araçlarının ortaya çıkmaya baş-
ladığını söyledi. Bir üniversite prog-
ramını ikame edebilecek pek çok sivil 
ve internet ortamında yapıların ortaya 
çıktığını belirten Özvar, bugün artık 
üniversitelerin öğrencilerine sade-
ce bilgiyi aktaran değil, en az onun 
kadar belki ondan daha fazla oranda 
beceriyi öğretebilecek, beceri kazan-
mayı sağlayabilecek kurumlar haline 
dönüşmesi gerektiğini ifade etti.

Özvar, yeni uygulamaya ilişkin 
şu bilgileri verdi: derslerin azalma-
sı şeklinde görmemek lazım. Dünya-
da küresel anlamda çok önemli deği-
şimler yaşanıyor. Üniversite eğitimi 
de bundan mutlaka etkileniyor. Üni-
versitelerimizin bu değişime karşı 
pasif alıcı olarak değil ama bu deği-
şimi yönetecek şekilde yeniden yapı-
lanmasına mutlaka ihtiyaç duyul-
maktadır. Daha büyük, daha kapsamlı 
bir projenin bir parçası bu 3 yıl dedi-
ğimiz konu. Biz başta Avrupa Kredi 
Transferi ve Birikim Sistemi olmak 
üzere ulusal krediler üzerinde de 
bütün üniversitelerimizi, paydaşla-
rımızı, sendikaları, meslek örgütleri-
ni, bütün barolar ve odalarla bir araya 
gelmek suretiyle bu konuda çalışma-
larımızı sürdürüyoruz. “

Daha somut neticeleri bir süre 
sonra kamuoyuyla paylaşacakları-
nı anlatan Özvar, görüş ve eleştirileri 
dinleyerek istişare toplantılarını sür-
dürdüklerini dile getirdi. Özvar, söz 
konusu uygulamanın bazıla-
rının dediği gibi sade-
ce “ders saatleri-
nin sıkıştırılması, 
çocukların bir an 
önce üniversite-
nin dışına çıkar-
tılması” biçi-
minde ifade 
edilenin çok 
ötesinde 
olduğunu 
ifade etti. 
AA

Bütün üniversitelere bir anda 
“hadi 3 yıla geçin” biçiminde bir 
anlayışı asla temsil etmedikle-
rini anlatan Özvar, şöyle devam 
etti: “Ama diyoruz ki artık üniver-
sitelerimiz verdiği dersleri, ders 
havuzlarını, seçmeli dersleri, yıl-
lardır içeriği değişmemiş prog-
ramları mutlaka gözden geçirme-

li, günün şartlarına uygun 
şekilde yeniden 

yapılan-

dırmalı ve öğrencilerimize bil-
ginin yanında daha fazla beceri 
kazandıracak şekilde üniversi-
te öğretimini formüle etmeleri-
ni beklediğimizi ifade etmek isti-
yorum. Burada vurgulayacağımız 
konu tırnak içerisinde ‘4 yılı 3 
yıla sıkıştırmak’ asla değil. Biz 
derslerin daha etkin olmasını, 
hocalarımızdan daha fazla istifa-
de edebilmeyi, öğrencilerimizin 
okurken tecrübe sahibi olmasını 

istiyoruz.’’ AA

‘PROGRAMLAR GÖZDEN GEÇİRMELİ’

Bartın Üni-
versitesinde, 

elektromanyetik 
dalgaları soğura-

bilen ve yüksek 
sıcaklık koşul-
larında çalışa-

bilen yeni nesil 
“hibrit aerojel” 
malzemelerin 

geliştirilmesine 
yönelik bilimsel 

proje başlatıldığı 
bildirildi

Muş’ta 
Milli Eğitim 
Müdürlüğü 
bünyesinde 
oluşturu-
lan mobil 
onarım ekibi, 
2025’ten bu 
yana 210 köy 
okulunun 
bakım ve 
onarımını 
tamamladı.

Kitap Kurdu 
sınavına 358 bin 
öğrenci girdi

TÜRKIYE Gençlik Vakfı (TÜGVA) 
tarafından Türkiye genelindeki ortao-
kul öğrencilerine yönelik düzenlenen 
“Kitap Kurdu” yarışmasında 358 bin 
485 öğrenci için sınav yapıldı. Yarış-
maya başvuracak 5 ve 6. sınıf öğrenci-
lerinin okumaları için Türk yazarların 
romanlarından oluşan 3 kitap belirlen-
di. Yine 7 ve 8’inci sınıftaki öğrenci-
ler için de aynı kapsamda 3 kitap seçil-
di. Kitapları okuyarak yarışmaya katılan 
358 bin 485 öğrenci, 81 il ve 660 ilçe-

de bulunan 1459 ortaokulda aynı anda 
sınava girdi. Geçen yıla göre katılımda 
yüzde 39,85’lik artış yaşanan yarışma-
da, öğrencilere okudukları kitaplardan 
sorular yöneltildi. Yaklaşık 1 saat süren 
sınavın sonucunda yapılan değerlen-
dirmede birinci olan öğrenci ailesinden 
bir kişiyle birlikte umre, ikinci ise yine 
ailesinden bir kişiyle birlikte Balkan-
lar turuyla ödüllendirilecek. Üçüncülük 
elde eden öğrenciye ise bilgisayar hedi-
ye edilecek. AA
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GÜL Sunal, Malatya Büyükşehir Bele-
diyesi Kültürevi’nde eşi Kemal Sunal 
için hazırlanan anı odasını ziyaret 
etti. Sanat Sokağı’nda bulunan Kül-
türevi içerisindeki Kemal Sunal Anı 
Odası’nı ziyaret eden Sunal, usta 
oyuncu, yapımcı ve senarist eşinin 
bal mumu heykelini gördü. Bura-
da konuşan Sunal, anı odasından çok 
etkilendiğini belirterek, “Çok hoşuma 
gitti, çok gurur duydum. Çok güzel 
çalışılmış, çok emek verilmiş, şahane 
bir oda olmuş. Bu odayı ilk defa görü-
yorum.” ifadesini kullandı.

Tiyatro oyuncusu ve eğitmeni İbra-
him Şahin Uyumaz da Gül Sunal 
ile geçmiş yıllarda da görüştüklerini 
anlattı. Uyumaz, “Burası 10 yılı aşkın 
süredir hizmet veriyor. Daha önce 
burayı görmemişti Gül Hanım. İçeri 
girdiğinde duyguland” dedi. AA

Kemal Sunal adına
festival planlanıyor

BILECIK’TE TARIHE
YOLCULUK OLANAĞI
Osmanlı Devleti’nin kurucusu Osman Gazi’nin babası Ertuğrul Gazi’nin yanı sıra Osmanlı Devleti’nin kurucusu Osman Gazi’nin babası Ertuğrul Gazi’nin yanı sıra 
Şeyh Edebali’nin türbesine de ev sahipliği yapan şehir ziyaretçi akınına uğruyorŞeyh Edebali’nin türbesine de ev sahipliği yapan şehir ziyaretçi akınına uğruyor

OSMANLI padişahı 4. Meh-
med’in annesi Hatice Turhan 
Sultan’ın vakfı olan Seddül-
bahir Kalesi, “Wonder Global 
Design Awards 2025” kapsa-
mında uluslararası ödüle layık 
görüldü. Kültür ve Turizm 
Bakanlığına bağlı Çanakkale 
Savaşları Gelibolu Tarihi Alan 
Başkanlığı tarafından yapı-
lan açıklamada, restore edile-
rek müzeye dönüştürülen kale-
nin, mimari koruma ile çağdaş 
müzecilik anlayışını bir araya 
getiren dönüşümüyle öne çıktı-
ğı belirtildi. Açıklamada, dünya 
genelinde mimarlık ve tasarım 
projelerini değerlendiren orga-
nizasyonun mimarlık, iç mekan 

ve kültürel projeler gibi fark-
lı alanlarda yenilikçi çalışma-
ları uluslararası jüri tarafından 
ödüllendirdiği ifade edildi.

ÖZGÜNLÜĞE ÖZEN
“KOOP Architects” imzası taşı-

yan Seddülbahir Kalesi Proje-
si’nin, “Mimarlık-Kültürel/Top-
lumsal Mimarlık” kategorisinde 
ödüle değer görüldüğü vurgula-
nan açıklamada, şunlar kaydedil-
di: “Seddülbahir Kalesi’nde ger-
çekleştirilen restorasyon ve müze 
tasarımı, tarihi yapının özgün 
mimarisini korurken çağdaş sergi-
leme teknikleri ile ziyaretçi dene-
yimini bir araya getirmesiyle dik-
kati çekmektedir.’’ AA

Mimari koruma veMimari koruma ve
müzecilik bir aradamüzecilik bir arada

OSMANLI Devleti’nin 
manevi kurucusu Şeyh 
Edebali’nin vefatının 700. 
yılı dolayısıyla Bilecik, 

tarihi ve doğal dokusu ile turizmin 
yeni rotası haline geldi. Osman-
lı Devleti’nin kuruluş felsefesi-
nin temellerinin atıldığı Bilecik, 
Osman Gazi’nin hocası ve kayın-
pederi olan Şeyh Edebali’nin tür-
besine ev sahipliği yapıyor. UNES-
CO tarafından 2026 yılının “Şeyh 
Edebali Anma ve Kutlama Yılı” 
ilan edilmesiyle yerleşke adeta bir 
çekim merkezine dönüştü. Şeyh 
Edebali’nin “İnsanı yaşat ki devlet 
yaşasın” düsturunun izlerini taşı-
yan yerleşkede sadece türbe değil, 
aynı zamanda “Osmanlı Padişah-
ları Tarih Şeridi” yer alıyor. 36 
Osmanlı padişahının hayatının, 
savaşlarının ve icraatlarının krono-
lojik olarak yer aldığı bu şeritte, üç 
boyutlu maketler, görseller ve diji-
tal sunumlar da bulunuyor.

ERTUĞRUL GAZİ NÖBETİ
Osmanlı Devleti’nin kurucu-

su olan Osman Gazi’nin babası 

Ertuğrul Gazi’nin tür-
besi de Söğüt ilçesin-
de bulunuyor. Türbe-
de, 2017’den bu yana 
sürdürülen “Saygı 
Nöbeti” uygulaması 
ziyaretçilerin dikkati-
ni çekiyor. Askerlerin 
Alp kıyafetleriyle tuttuk-
ları bu nöbet ve saat başı 
gerçekleştirilen değişim töreni, 
ziyaretçilere duygusal anlar yaşa-
tıyor. Köklü Türk askeri geleneği-
nin modern çağdaki bu yansıması, 

yerli ve yabancı turist-
ler için türbeyi bir 
odak noktası haline 
getiriyor. Ertuğrul 
Gazi’nin mezarının 
yer aldığı türbe-

de, aynı zamanda eşi 
Halime Hatun, karde-

şi Dündar Bey ve silah 
arkadaşlarının da kabirle-

ri bulunuyor. Yerleşkede her 
yıl eylülde “Ertuğrul Gazi’yi Anma 
ve Yörük Şenlikleri” gerçekleştiri-
liyor. AA

KARAGÖZ ve kukla sanatçısı da olan 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Somut 
Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcısı 
Nazım Öney Olcaytu, Karagöz oyun-
larının yalnızca iki karakterden ibaret 
olmadığını belirterek, 300 tipten olu-
şan geniş bir repertuvara sahip olduğu-
nu söyledi. Karagöz’ün sıklıkla “gölge 
oyunu” olarak tanımlandığını ancak 
bunun eksik bir ifade olduğunu dile 
getiren Olcaytu, bu sanatın esasının 
ışık ve renk yansımalarına dayandığını 

kaydetti. Geleneksel yapının korunma-
sı gerektiğini vurgulayan Olcaytu, “Bu 
sanat yüzyıllardır varlığını sürdürüyor. 
Öncelikle geleneksel biçimi koruyup 
yaşatmalı, ardından da farklı yorumla-
ra yer verilmelidir.” dedi.

CANLI KARAGÖZ OLMAZ
Kültür ve Turizm Bakanlığı Kara-

göz ve kukla sanatçısı Müzeyyen 
Aslan da sahneye uyarlanan gösterile-
rin Karagöz sanatının derinliğini yan-
sıtmadığını savundu. Aslan, “Oyun-
larda birçok tip var ama sahnede iki 
kişi konuşuyor. Gerçek bir sanatçı, 
perdenin arkasında tüm tipleri ses-
lendirerek oynattığında ortaya çıkı-
yor” ifadelerini kullandı. Aslan, mas-
kotlu Karagöz yapanların da olduğunu 
kaydetti. Karagöz’ün maskot olarak 
canlandırılmasının doğru olmadığı-
nı savunan Aslan, “Çizgi film karak-
teri gibi çocuklarla fotoğraf çektiriyor-
lar. Bir fotoğraf çekim karesinde canlı 
Karagöz’ün bulunmasını doğru bul-
muyorum.” dedi. AA

KARAGÖZ VE HACIVAT’I
MASKOTA ÇEVIRMEYIN
Gölge oyunu 
sanatçıları Nazım 
Öney Olcaytu ile 
Müzeyyen Aslan, 
Karagöz’ün değiş-
tirilmesinin sanatın 
özgünlüğüne ve 
zenginliğine zarar 
verdiğinden yakındı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Yerli	Dizi

23:15	 Beyaz’la	Joker

02:00	 Gelinim	Mutfakta

04:30	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Kıskanmak
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Kıskanmak
00.00	 Yeraltı
02.45	 Şevkat	Yerimdar
04.15	 Yasak	Elma

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Ne	Oluyor?
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Hedef	Süper	Lig
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Spor	Merkezi
19:00	 Maç	Özel
20:00	 Beşiktaş	Gain- 
	 Bahçeşehir	Koleji
22:00	 Spor	Akşamı
22:30	 Maç	Özel

05.48	 İstiklal	Marşı
05.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.45	 Kalk	Gidelim
09.15	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı
00.15	 Yerli	Dizi

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık
09:00	 Gel	Konuşalım
12:30	 Survivor	Ekstra
16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026
21:45	 Kosova	-	Türkiye
00:15	 Milli	Maçın	Ardından
01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide	Yetiş’le 
	 Tadımız	Kaçmasın
05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Gündem	Özel

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri

10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert

13:	00	 atv	Gün	Ortası

14:	00	 Mutfak	Bahane

16:	00	 Esra	Erol’da

19:	00	 atv	Ana	Haber

20:	00	 A.B.İ.

00:	20	 Yerli	Dizi	/	Tekrar

03:	00	 Gözleri	KaraDeniz

05:	30	 Aile	Saadeti

06:30	 Sandık	Kokusu

09:30	 Siyah	Kalp

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Deliha

22:15	 Dedemin	Fişi

00:15	 Gece	Hattı

01:15	 Deliha

03:00	 Dedemin	Fişi

04:30	 Gelin	Evi

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Nedir	Ne	Değildir?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30	 Ana	Haber
20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum
23:30	 Buket	Aydın 
	 Soruyor 
01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



U 11 Ligi hafta sonunda 
oynanan maçlarla başlarken 
Avcılar Tahtakale Kartalları 
Sahası’nda da perde Avcılar 
Tahtakale Kartalları- Suceyin 
ve Yeşilyayla maçıyla açıldı.  
Müsabakanın açılış vuruşunu 
Avcılar Avcılar Belediye Baş-
kan Yardımcısı Sinan Gümüş, 
Avcılar Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürü Tezcan Aykaç, 
Avcılar Tahtakale Kartalları Kulüp 
Başkanı Yılmaz Canpolat, Avcılar 
Genlerbirliği Kulüp Başkanı Mesut 
Verim  ve Suceyin ve Yeşilyayla 
Kulüp Başkanı Tuncay Türkan bir-
likte yaptı. Tek devre ve lig usulü 
ile oynanacak olan U 11 Liginin ilk 
haftası birbirinden çekişmeli maç-
lara sahne oldu. 

MESLEĞİNİZİ SEVİN
Açılış vuruşunun ardından ilk 

açıklama Avcılar Belediye Başkan 
Yardımcısı Sinan Gümüş’ten geldi. 
Gümüş her zaman spor ve sporcu-
nun yanında olduklarını söyledi. 
Gümüş “Her zaman spor ve spor-
cunun yanındayız. U 11 Liginin 
başlaması vesilesiyle çocuklarımız-
la bir arada olmak da bizler için 
büyük bir mutluluk oldu. Çocukla-

rımızı ilk maçlarında bu kadar 
istekli ve arzulu görmek bizi 
gençlerimize ve spora daha fazla 
çok bağlıyor. Severek yapılan iş 
kişiyi başarıya ulaştırır” ifadesi-
ni kullandı. 

AYKAÇ: KIYMETLİ BİR LİG
Açılışın ardından bir açıkla-

ma da Avcılar Belediyesi Gençlik 
ve Spor Hizmetleri Müdürü Tezcan 
Aykaç’tan geldi. Aykaç Avcılar’da 
bütün branşlarda gençlerin yanında 
olduklarını söyledi. Aykaç “Zaten 
bütün branşlarda gençlerimizin 
yanında olmaya çalışıyoruz. Genç-
lerimizin gelişimini destekliyoruz. 
U 11 Ligi de çocuklarımızın geli-
şimi için bu anlamda kıymetli bir 
lig. Onların gelişimi için de bu tür 
organizasyonların her zaman yanın-
dayız” diye konuştu.  Avcılar Tahta-
kale Kartalları Kulüp Başkanı Yılmaz 
Canplat da yaptığı açıklamada böyle 
bir organizasyonda U 11 Ligini saha-
larında oynatmaktan dolayı büyük 
bir onur duyduklarını söyledi. 

Canpolat “Avcılar’daki U 11 
takımlarını burada ağırlamaktan 
dolayı büyük bir onur duyuyoruz. 
Belediyemiz de sağ olsun, var 
olsun. Bu ligin bütün çocukları-

mıza sağlık, başarı ve mutluluk 
getirmesini diliyorum. Şenlik 
tadında geçecek 7 haftalık bu lig 
maratonunda tek amaç Türk futbo-
luna yeni yetenekler kazandırmak 
olacaktır” dedi. 

Suceyin ve Yeşilyayla Kulüp 
Başkanı Tuncay Türkan da yaptığı 
açıklamada Avcılar Belediyesi’ne 
bu organizasyonda verdiği destek 
için teşekkür ederek amaçlarının 
Türk futboluna yeni yetenekler 
kazandırmak olduğunu söyledi. 
Türkan “Organizasyonda yer alan 
tüm Avcılar kulüplerine başarılar 
diliyorum. Altyapıdaki çocukla-
rımıza elimizden geldiği kadar 
destek olmaya devam edeceğiz” 
şeklinde konuştu. 

VERİM: SKOR ÖNEMLİ DEĞİL
Avcılar Gençlerbirliği Kulüp 

Başkanı Mesut Verim de yaptığı 
açıklamada altyapının kendileri 
için çok önemli olduğunu, bu ligi 
de önemsediklerini söyledi. Verim 
kendileri için skorun ikinci planda 
olduğunu, gençlerin sporun içinde 
kalmalarının skordan önce geldiği-
ni sözlerine ekledi.

Miami’de kupayıMiami’de kupayı
Jannik Sinner aldıJannik Sinner aldı
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SPORSPOR

AMİLLİ Futbol Takımı, 2026 
FIFA Dünya Kupası Avru-
pa Elemeleri play-off turu 

finalinde bu akşam deplasmanda 
Kosova ile karşı karşıya gelecek. 
Kosova’nın Başkenti Priştine’deki 
Fadil Vokrri Stadı’nda oynanacak 
karşılaşma, TSİ 21.45’te başlaya-
cak ve TV8’den naklen yayınlana-
cak. Karşılaşmada İngiltere Futbol 
Federasyonundan hakem Michael 
Oliver düdük çalacak. Oliver’ın 
yardımcılıklarını aynı ülkeden 
Stuart Burt ve James Mainwaring 
yapacak. Mücadelenin 4. hakemi 
Christopher Kavanagh olacak. 
Karşılaşmayı kazanan takım 
ABD, Kanada ve Meksika’nın ev 
sahipliğini yapacağı 2026 Dünya 

Kupası’na katılma hakkını elde 
edecek. Maçın 90 dakikasının 
berabere bitmesi halinde uzatma 
bölümüne geçilecek. 15’e daki-
kalık iki uzatma bölümünde de 
kazanan çıkmaması durumunda 
ise seri penaltı atışlarıyla Dünya 
Kupası’na gidecek ekip belli ola-
cak. Ay-yıldızlı ekip play-off yarı 
finalinde Romanya’yı 1-0, Kosova 
ise Slovakya’yı 4-3 yenerek final-
de mücadele etme hakkını elde 
etmişti.

24 YILIK HASRET

A Milli Futbol Takımı, 2002 
yılında 3. olduğu Dünya Kupa-
sı’na yeniden katılarak 24 yıllık 

özleme son vermek için sahada 
yer alacak. Türkiye, tarihinde 
3 kez Dünya Kupası’na katılma 
hakkı elde etti. Dünya Kupası 
vizesini ilk kez 1950’de alan A 
Milli Futbol Takımı, o dönemin 
imkansızlıkları sebebiyle turnu-
vadan çekildi. 1954 Dünya Kupa-
sı’nda Macaristan, Batı Almanya 
ve Güney Kore’yle aynı grupta 
yer alan ay-yıldızlılar ilk maçında 
Batı Almanya’ya 4-1 mağlup olur-
ken ikinci maçında Güney Kore’yi 
7-0 yendi. Grup formatı gereği 
Batı Almanya’yla yeniden karşıla-
şan milliler, rakibine 7-2 kaybede-
rek elendi. Milli takımın sonraki 
Dünya Kupası macerası ise 48 yıl 
sonra gerçekleşti. 2002 yılında 

play-off turunda Avusturya’yı 
geçerek organizasyona katılma 
hakkı kazanan milliler, turnuvayı 
3. sırada tamamlayarak tarihi bir 
başarı elde etti.

MERİH ZOR, ZEKİ BELKİ

Ay-yıldızlı ekipte tedavisi 
süren ve takımla antrenmanlara 
katılamayan Merih Demiral’ın 
bu mücadelede forma giymesi 
beklenmiyor. Ağrısı bulunduğu 
gerekçesiyle Romanya karşılaş-
masında forma giyemeyen Zeki 
Çelik’in ise teknik direktör Vin-
cenzo Montella’nın forma vermesi 
halinde oynayacak durumda oldu-
ğu öğrenildi. AA

KOSOVA’YI YENERSEKKOSOVA’YI YENERSEK
DÜNYA BİZİM OLACAK

MİAMİ Açık Tenis Turnu-
vası tek kadınlar finalinde 
ABD’li Coco Gauff’u 2-1 
yenen Belaruslu Aryna Saba-
lenka, şampiyonluğa ulaştı. 
ABD’nin Miami kentinde 
düzenlenen ATP Masters 
1000 turnuvasının finalinde 
dünya 1 numarası Sabalenka 
ile 4 numaralı seribaşı Gauff 
karşılaştı. İki saat 9 dakika 
süren maçta rakibini 6-2, 4-6 
ve 6-3’lük setlerle 2-1 mağlup 
eden Sabalenka, turnuvada 
üst üste ikinci şampiyonluğu-
nu elde etti. Sabalenka, aynı 
yıl içinde ABD’deki iki Mas-
ters turnuvası Indian Wells 
ve Miami Açık’ı kazanarak 
“sunshine double” yaptı. 
Belaruslu raket, 2022’de iki 
turnuvayı da kazanan Polon-
yalı Iga Swiatek’ten sonra 
bunu başaran ilk tenisçi oldu. 
Ayrıca Sabalenka, Steffi Graf, 
Kim Clijsters, Victoria Aza-
renka ve Swiatek’in ardından 
bu başarıya ulaşan 5. kadın 
tenisçi olarak tarihe geçti. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

AMİLLİ Futbol Takımı, 2026 Kupası’na katılma hakkını elde özleme son vermek için sahada play-off turunda Avusturya’yı 

Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off turu finalinde A Milli Futbol 
Takımı bu akşam deplasmanda karşılaşacağı rakibini devirdiği takdirde 
ABD, Kanada ve Meksika’da düzenlenecek turnuvada boy gösterecek

U11 ŞÖLENİ BAŞLADIU11 ŞÖLENİ BAŞLADI

BEYLİKDÜZÜ ilçesinin 
altyapı kulüplerinden Bey-
likdüzü Gelişimspor altya-
pıda adından söz ettirmeye 
devam ediyor.Bu sezon U 
12 ve U 14 liglerinde müca-
dele eden Beylikdüzü tem-
silcisi hafta sonunda da U 
11  ve U 13 Liginde perdeyi açıyor. 

YAKUPLU FENERBAHÇE’DEN
Yakuplu Fenerbahçe Futbol Oku-

lu’ndan yetişen oyuncuları kulüp 
çatısı altında lisans çıkararak Türk 
futboluna kazandıran Beylikdüzü 
Gelişimspor oyunculara sadece fut-
bol eğitimi vermekle kalmıyor aynı 
zamanda onların sporcu beslenmesi, 
düzenli dinlenme ve özel turnuvalar-
la da maç tecrübelerini arttırarak hem 
iyi bir sporcu hem de iyi bir birey 
olmalarını hedefliyor. Beylikdüzü 
Gelişimspor’un antrenör kadrosu da 
oldukça zengin. Erkan Aydın, Alpars-
lan Gülhan ve Tuncay Çavuşoğlu gibi 
tecrübeli ve donanımlı isimlerle çalı-
şan Beylikdüzü Gelişimspor’un en 
büyük destekçisi de yönetim kurulu. 
Kulübün en büyük mottosu da ahlak-
lı, derslerinde ve okullarında başarılı, 
saha dışında da saygılı ve özgüveni 
yüksek sporcular yetiştirmek.

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets, milli 
oyuncu Alperen Şengün’ün istatis-
tikleriyle tarihe geçtiği maçta New 
Orleans Pelicans’ı 134-102 yendi. 
Smoothie King Center’da Pelicans’a 
konuk olan Rockets’ta yaklaşık 32 
dakika süre alan Alperen, 36 sayı, 
13 ribaunt, 7 asist, 3 top çalma ve 
3 blokla oynadı. Milli basketbolcu, 
Shaquille O’Neal, Hakeem Olajuwon 
ve David Robinson’dan sonra NBA 
tarihinde bir maçta en az 35 sayı, 10 
ribaunt, 5 asist, 3 top çalma, 3 blok-
luk performans sergileyen 4. oyuncu 
oldu. Alperen, “double-double” ile 
tamamladığı mücadelede top kaybı 
yapmadan 5 üçlükle de sahanın en 
etkili ismi oldu.  

NUGGETS SERİYE BAĞLADI
Denver Nuggets, Ball Arena’da 

ağırladığı milli basketbolcu Ömer 
Faruk Yurtseven’in forma giydi-
ği Golden State Warriors’ı 116-93 
mağlup etti. Peş peşe 6, sezonun 48. 
galibiyetini elde eden Nuggets’ta 
Nikola Jokic 25 sayı, 15 ribaunt, 
8 asist ve Jamal Murray 20 sayı, 6 
ribaunt, 7 asistle oynadı. Warriors’ta 
Kristaps Porzingis ve Brandin Pod-
ziemski’nin 23’er sayısı, sezonun 
39. mağlubiyetini engelleyemedi. 
Ömer Faruk Yurtseven ise 4 dakika 
sahada kaldığı mücadeleyi 2 riba-
untla tamamladı. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Beylikdüzü Gelişim’den Beylikdüzü Gelişim’den 
GELECEĞE YATIRIMGELECEĞE YATIRIM

NBA’deki gururumuz NBA’deki gururumuz 
ALPEREN ŞENGÜN ALPEREN ŞENGÜN 
TARİHE GEÇTİTARİHE GEÇTİ

Ümit Milli Takım Hırvatistan deplasmanında

TÜRKİYE, 2027 Avrupa 21 
Yaş Altı Futbol Şampiyonası 
Elemelerindeki 6. maçında 
bugün Hırvatistan ile deplas-
manda karşılaşacak. Osijek 
kentindeki Opus Arena’da 
oynanacak müsabaka, TSİ 
18.30’da başlayacak. H Gru-
bu’ndaki 5 maçta 3 galibiyet, 
2 beraberlik yaşayan Türkiye, 
11 puanla zirvede yer alıyor. 
Elemelerdeki 4 karşılaşmanın 
3’ünü kazanan 1’inde berabere 
kalan Hırvatistan, 10 puanla 
ikinci basamakta bulunuyor. 
Trabzon’da iki takım arasında-
ki ilk mücadele, 1-1 berabere 
sonuçlandı. AA
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
31 MART 2026 SALI31 MART 2026 SALI

ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 1 1 1 1 2
  3 4 2 2 4
  4  4 7 5
  6   8 6
  9    11
      15
      

ADANA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 1 1 1 1
 2 3 3 3 2 2
 5 8  5  5
 6 9    
 7     
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BUZ Hokeyi Erkekler Süper Ligi 
final etabı ikinci maçında Buzadam, 
Zeytinburnu Buz Hokeyi’ni 6-2 
yenerek seride durumu 1-1’e getirdi. 
Zeytinburnu Buz Adası’nda oynanan 
karşılaşmanın ilk periyodunu Artem 
Lobanov ve Roman Darin’in attığı 
gollerle Buzadam 2-0 önde tamam-
ladı. Zeytinburnu Buz Hokeyi ikinci 
bölümde Avval Baisov’un attığı golle 
durumu 2-1 yapsa Haktan Kabay, 
Gafar Satarov ve Fatih Tayğar’ın 
sayılarıyla Buzadam skoru 5-1’e 
getirdi. Son periyotta Emre Faner’in 
sayısıyla Zeytinburnu Buz Hokeyi 
bir gol daha bulsa da bitime 6 saniye 
kala maçı Buzadam, Roman Darin’in 
golüyle maçı 6-2 kazandı. Finalde 2 
galibiyete ulaşacak takımın şampi-
yon olacağı serinin son maçı bugün 
oynanacak. AA

BKT YARI FİNALİNDE BKT YARI FİNALİNDE 
İKİ TÜRK KARŞI KARŞIYAİKİ TÜRK KARŞI KARŞIYA

Türk Telekom, Avrupa’daTürk Telekom, Avrupa’da
Cosea JL deplasmanındaCosea JL deplasmanında

Buz Hokeyi Erkekler’deBuz Hokeyi Erkekler’de
kupa sahibini buluyorkupa sahibini buluyor

ZİRAAT Bank-
kart Voleybol 
Takımı, 3-0 
kazandığı CEV 
Erkekler Şam-
piyonlar Ligi 
çeyrek final ilk 
maçının rövan-
şında bu akşam 
Polonya kulübü 
Asseco Reso-
via’yı ağırlaya-
cak. Başkentteki 
TVF Ziraat Bank-
kart Voleybol 
Salonu’nda oyna-
nacak karşılaşma 
19.00’da baş-
layacak. Geçen 
yılın CEV Kupası 
şampiyonu Ziraat 
Bankkart, Avrupa 
voleybolunun 
kulüp düzeyin-
deki en önemli 
organizasyonun-
da 2024’ten sonra 
bir kez daha son 
4 takım arasına 
girmeye çalışa-
cak. Ziraat Bank-
kart, Polonya’da 
3-0 mağlup ettiği 
Asseco Reso-
via’ya karşı 2 set 
kazanması halin-
de, 16-17 Mayıs 
tarihlerinde 
İtalya’nın Torino 
kentinde düzen-
lenecek 2026 
CEV Erkekler 
Şampiyonlar Ligi 
Dörtlü Finali’ne 
yükselecek. AA

Ziraat, ‘dörtlü final’e Ziraat, ‘dörtlü final’e 
çıkmak için parkedeçıkmak için parkede

TÜRK Telekom Basketbol 
Takımı, BKT Avrupa Kupa-
sı yarı final ilk maçında bu 
akşam deplasmanda Fran-
sa temsilcisi Cosea JL ile 
mücadele edecek. Bourg-en-
Bresse kentindeki Ekinox 
Salonu’nda oynanacak maç, 
TSİ 21.00’de başlayacak. 
BAXI Manresa’yı 8’li final 
turunda 98-81, çeyrek final-
de Hapoel Midtown’u 91-90 

mağlup eden Türk Telekom, 
bu sezon iki kez karşılaştığı 
Fransız ekibine karşı galibiyet 
alamadı. Finale iki galibiyete 
ulaşan takımın yükseleceği 
eşleşmede rövanş maçı, 3 
Nisan Cuma günü Ankara 
Spor Salonu’nda oynanacak. 
Turu geçen takım, finalde 
Beşiktaş GAİN-Bahçeşehir 
Koleji eşleşmesinin galibi ile 
karşılaşacak. AA

BASKETBOL BKT Avrupa 
Kupası (EuroCup) yarı final 
ilk maçında bu akşam iki 
Türk ekibi Beşiktaş GAİN 
ile Bahçeşehir Koleji karşı 
karşıya gelecek. Beşiktaş 
GAİN Spor Kompleksi’nde 
oynanacak karşılaşma, saat 
20.00’de başlayacak. Müsa-
baka, TRT Spor’dan canlı 
yayımlanacak. Eşleşmede 

ikinci maç, 3 Nisan Cuma 
günü Bahçeşehir Koleji’nin 
ev sahipliğinde Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda oynanacak. 
İki galibiyet alan tarafın 
finale yükseleceği eşleşmede 
takımlar, gerekirse 8 Nisan 
Çarşamba günü üçüncü kar-
şılaşmada yeniden Beşiktaş 
GAİN Spor Kompleksi’nde 
kozlarını paylaşacak. AA



TUNCELİ’DE ilkbaharın gelişiy-
le İksor Vadisi’nde mavi kardelenler 
açmaya başladı. Kentte çetin geçen 
kışın ardından hava sıcaklıklarının 
artmasıyla tabiat canlandı. Karların 
erimesiyle vadinin ormanlık alanlar-
da bilimsel adı “Scilla siberica” olan 
mavi kardelenler açtı. Renkleriyle 
doğaya ayrı güzellik katan bu çiçek-
ler, orman sümbülü, camışkıran ve 
sümbülcük olarak da isimlendirili-
yor. Yaklaşık bir haftalık ömre sahip 
çiçekler, doğa tutkunları ve fotoğraf-
çıların da ilgi odağı oluyor. AA

GELİBOLU Yarımadası’nda moto-
siklet tutkunları tarafından Çanakka-
le şehitlerine saygı sürüşü gerçekleş-
tirildi. Yaklaşık 4 bin motosikletli, 
Motosiklet Sürücüleri Federasyonu 
(MOSEF) ile Çanakkale 18 Mart Moto-
siklet Derneğinin işbirliği, Çanakkale 
Savaşları Tarihi Alan Başkanlığının 
desteğiyle Gelibolu Yarımadası’nda 
bir araya geldi. Çanakkale 18 Mart 
Motosiklet Derneği Başkanı Ahmet 
Erkabadayı da “Şehitler Bizi Bekler” 
adlı şehitlere saygı sürüşünün bu yıl 
11’incisini düzenlediklerini belirt-
ti. Eceabat’tan hareket eden motosik-
letliler, Tarihi Alan’daki şehitlik ve 
anıtları gezdikten sonra Şehitler Abi-
desi’nde turu noktaladı. AA

Muğla’nın Bodrum ilçesinde bu yıl 7’nci kez 
düzenlenen Acı Ot Festivali binlerce kişiyi ağırladı
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Kurum’dan ‘Uluslararası 
Sıfır Atık Günü’ paylaşımı

İSTANBUL Devlet Opera ve 
Balesi (İDOB), “Edusa: Bir 
Anadolu Hikayesi” operası-
nı sanatseverlerle buluştur-
du. Anadolu’nun binlerce 
yıllık hafızasının sahneye 
taşındığı eserin dünya prö-
miyeri, Atatürk Kültür Mer-
kezi (AKM) Türk Telekom 

Opera Sahnesi’nde gerçek-
leştirildi. Opera eseri sah-
nelenen ilk Türk kadın 
besteci Güldiyar Tanrıdağ-
lı’nın bestelediği, iki perde-
den oluşan eserin libretto-
sunu Prof. Dr. İskender Pala 
kaleme aldı. Rejisör Caner 
Akın, ‘’ İDOB olarak, yap-

tığımız her prodüksiyonda 
uluslararası standartlarda 
prodüksiyonlar, işler, sanat-
sal eserler ortaya çıkarmak 
istiyoruz ‘’ dedi. Eerde gele-
neksel opera anlatısını, çağ-
daş ve deneysel sahneleme 
olanaklarıyla buluşturu-
yor. AA

DÜNYA Down Sendromu Günü 
kapsamında çok sayıda vosvos 
sahibi ile down sendromlu birey-
ler ve aileleri Yenikapı Fuar Ala-
nı’nda bir araya geldi. Down 
sendromlu bireyler, rengarenk 
vosvoslardan oluşan konvoy-
la Şişli’de bir otelde düzenlenen 
Dünya Down Sendromu Günü 
Partisi’ne geldi. Buradaki progra-
ma katılan yaklaşık 1500 down 
sendromlu birey ve ailesi, Dünya 
Down Sendromu Günü’nü kutla-
dı. Yüz boyama, resim, makrome, 
bileklik ve hayvan balonu yapımı 
gibi faaliyetlerin gerçekleştiril-
diği etkinlikte, down sendromlu 
çocuklar ve gençler müzik eşli-
ğinde vakit geçirdi.

HEDEF KENDİLERİYLE 
BARIŞIK OLMALARI 

TÜRKİYE Down Sendromu Der-
neği Başkan Yardımcısı Fulya 
Ekmen, “Aileler, çocuklar, gönül-
lüler, bize destek verenlerle bera-
ber down sendromlu bireyle-
rin varlığını kutlamak, onlara ‘İyi 
ki doğdunuz, iyi ki bizimlesi-
niz’ demek ve onların kendileriy-
le barışık olmasını sağlamak ama-
cıyla buradayız. Down sendromlu 
kişiler kendilerini tam görüyor-
lar, eksik görmüyorlar ve tamlar 
zaten. Bugünün amacı bunu her-
kese anlatmak, bu farkındalığı da 
aileler vasıtasıyla dağıtmak.” ifa-
delerini kullandı. 

TAMAMEN EĞLENME ODAKLI

DOWN sendromlu bir çocuğu 
olduğunu aktaran Ekmen, “Sene-
de bir olsa bile down sendrom-
lu çocuğu olan ailelerle bir araya 
gelmek hepimiz için çok iyileşti-
rici oluyor, çok mutluluk veriyor. 
Ne kadar büyük bir ailenin par-
çası olduğumuzu görüyoruz ve 
bu mücadelemizde bize güç veri-
yor” dedi .Panayır alanında şişme 
parkların olduğunu dile getiren 
Ekmen, “Bol bol kayacağız, kut-
layacağız, eğleneceğiz. Tamamen 
eğlenmek üzerine ne gerekiyorsa 
yapacağız.” diye konuştu. Etkin-
lik gün boyu renkli görüntülere 
sahne oldu. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Baka-
nı Murat Kurum, Kurum, 
sosyal medya hesabın-
dan, Uluslararası Sıfır 
Atık Günü’ne ilişkin pay-
laşım yaptı. Bakan Kurum  
“Azalt, paylaş, dönüştür. 
Gıda israfı sadece bugü-

nü değil, yarını da tüketir. Çöpe giden 
her gıda, bir çocuğun sofrasından çalı-
yor, boşa harcanan her damla su bir 
gölü kurutuyor. Bakan Kurum Türki-
ye, 7 kıtaya yayılan Sıfır Atık Hare-
ketiyle bu döngüyü kırmakta kararlı. 
Çünkü daha adil bir dünya, sıfır atık 
ile mümkün.” İfadesini kullandı. AA

ÖZEL BİREYLER İÇİN
VOSVOS KONVOYU

BODRUM’DA ACI OT 
FESTİVALİ COŞKUSU

FESTİVALDE 325 stant yer 
alırken acı ot, baldıran, deli 
kenker, turpotu, tilkişen ve ada 
marulu gibi Bodrum’a özgü 
otlar ilgi çekti. Ortakent Yahşi 
Yalılarını Güzelleştirme ve 
Mavi Bayrak Derneği (OYDER) 

tarafından düzenlenen festi-
val, Ortakent Köyiçi’nde renk-
li görüntülere sahne oldu. Fes-
tivalde, davul zurna eşliğinde 
kortej yürüyüşü de yapıldı 
Muğla Valisi İdris Akbıyık tez-
gahın başına geçerek şefler eşli-

ğinde ocakta pişen tenceredeki 
Bodrum’un yöresel otların-
dan oluşan yemeğin yapımına 
destek de verdi. Girişi ücretsiz 
olan festival, dün akşam şarkı-
cı Suzan Kardeş’in verdiği kon-
serle son buldu. AA

Türkiye Down Sendromu Derneği tarafından düzenlenen farkındalık etkinliğinde, vosvoslarla 
konvoya katılan down sendromlu bireyler, sonrasında düzenlenen partide eğlenerek vakit geçirdi

BALKAN ŞEHİTLERİ 
SARAYİÇİ’NDE ANILDI

İSTANBUL 

EDUSA OPERASINDAN AKM’DE PRÖMİYER

ANADOLU Gençlik Derneği (AGD) Edirne Şube-
since Edirne Sarayiçi’nde “Balkan şehitleri için 
duaya, Gazze için kıyama” adlı program düzen-
lendi. AGD Edirne Şube Başkanı Abdülhamit 
İriş, Sarayiçi’nde “26 Mart 1913 günü teslim olan 
Edirne Kalesi’nin er ve subayları tutsak kaldıkla-
rı burada, açlıktan ağaç kabuklarını yediler” yazı-
lı kitabenin olduğu anıt çınar ağacı önünde yaptı-
ğı konuşmada, Balkan Savaşları sırasında Mehmet 
Şükrü Paşa komutasındaki kahraman askerlerin, 
Edirne’yi 155 gün boyunca hiçbir destek almadan 
büyük bir direnişle savunduğunu söyledi. AA

İksor Vadisi mavi
kardelene büründü

Motosiklet tutkunlarından 
şehitlere saygı buluşması

Petrol Ofisi Maxima 2026 Türkiye 
Ralli Şampiyonası’nın ilk ayağı “Mar-
maris Ege Rallisi”, 2-4 Nisan’da Muğ-
la’nın Marmaris ilçesinde organize 
edilecek. Ege Otomobil Spor Kulü-
bü (EOSK) tarafından Muğla Valiliği, 
Muğla Büyükşehir Belediyesi, Marma-
ris Kaymakamlığı ve Marmaris Beledi-
yesinin katkılarıyla Petrol Ofisi, Spor 
Toto, Remed Assitance, Salados, Fora 
Mobil Takip Sistemleri, Power App, 
Auto Club, 9 Derece ve Coldwell Ban-
ker Saygın sponsorluğundaki organi-
zasyon, bu yıl 35’inci kez motor sporla-
rı tutkunlarını bir araya getirecek. AA

Marmaris Ege Rallisi 
2 Nisan’da başlayacak
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